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ОКТОМВРИ
Акционен период: 10.10. - 05.11.2019

119,-
139,-

Електрически верижен трион Worx WG305E
Мощност: 1100W
Дължина на шина: 250 мм.
Автоматично смазване на веригата
Налична е и специална  защитна верижна спирачка 
за по-голяма безопасност в процеса на работа.
Код: 08035677

Моноблок Лора
Хоризонтално оттичане
Странично захранване
Тоалетна  седалка термопласт
Код: 07039003

89,99
119,-

 10години
гаранция на 
порцелана

 -24%

 -43%

8,99
9,99

3,99
6,99

259,-

LED крушка Philips 1055 lm, 10-75W 
A60 E27 топла или неутрална светлина
Код: 12041787/ 12041770

Пелети 15кг, 
иглолистна дървесина, клас А
Код: 30173811

Камина ЗВЕЗДА РЕТРО Г
Мощност: 9 kW, Чугунена скара
Облицована с шамотни тухли горивна камера
Регулация на първичен и вторичен въздух
Изход на кюнец Ф130мм
Размери: 775х580х490 мм
Код: 15104229

До изчерпване
на количествата
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Метален инфрачервен панел ENSA P750T бял
Мощност:750 W, Отопляема площ: до 14 м2

Отопляем обем: 36- 42м3, Термостат: механичен
Тип монтаж: стенен, Степен на защита: IP 44
Размери: 50х100х5 см
Код: 15104069

Лъчист конвектор HOMA PH-1555
Мощност: 1500W, 3 степени на отопление                                                                                                                           
Регулируем термостат, Защита от прегряване 
Автоматично изключване при падане                                                         
Свободностоящ или монтаж на стена, 
Код: 15115034

Конвектор Jata PA1550W
Две степени на мощност: 750W - 1500W
Бързо загряване, Електронен термостат
Отопляема площ: 12 - 18 м2
Отопляем обем: 30 - 45м3
WiFi управление: чрез app TuyaSmart
Съвместим с iOS и Android устройства
Панел за управление с бутони за:
Температура, LED дисплей с показания
Защита от влага: IP24
Защита от прегряване
Включени аксесоари 
за монтаж на стена и под
Размери: 430 x 760 x 240 мм
Подходящ за стенен или подов монтаж
Код: 15122094

Електрическа камина Марс за вграждане 1.5kW
Mощност:1500W
Отопляема площ до 15м2
Отопляем обем до 38м3
Яркост на пламъка: 4 степени
Имитация на пламъка с горящи дърва
Електронен таймер: 0,5-7,5 ч.
Код: 15104083 - размери: 657х205х513 мм - 349 - 299 лв                                
Код: 15110176 - размери: 614x215x506 мм - 479 - 419 лв 
Код: 15110206 - размери: 660х210х490 мм - 499 - 439 лв

Облицовка Мини Рим
Материал: МДФ имитиращ натурално дърво
Цвят: светъл орех с ефект на състаряване (патиниране)
Стил: класически, дърво, Размери:1200х955х485 mm 
Код: 15104137 - 459 - 399 лв

279,-
309,-

99,99
119,-

2

149,-
169,-

ПОДОВО
ИНФРАЧЕРВЕНО ФОЛИО
REXVA
Мощност: 220 W/m2
Метод за поставяне: без замазка
За монтиране под ламинат,
балатум, мокет
Ширина на инфрачервеното
фолио: 0,5м.
Код: 15116536

 5 години
гаранция

от 31,-
лв/м2

  от 299,-iOS
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Подов конвектор  Елдом 
Мощност: 2000W
Отопляем обем до 40м3

Без вентилатор
Код: 15108661 бял 
Код: 15108678 черен

Вентилаторна печка за баня 
HOMA HBH-2004B
2 степени на затопляне : 1000/2000W
Влагозащита IP23, За монтаж на стена
Въздушна струя насочена надолу
Код: 15103390

Вентилаторна печка ELITE AH-215
2 степени на отопление:1000/2000W
Термостат, Защита срещу прегряване
Индикаторна лампичка
Код: 15104496

Вентилаторна печка керамична 
YAS1418 1500W
2 степени: 900W/1500 W, Tермостат
РТС керамичен нагревател, Осцилация
Индикаторна лампа, Защита от прегряване
Код: 15103482

Печка за баня 
DIPLOMAT HBS-123LF
2 степени на отопление: 1000W/2000W
Влагозащита IP24  
LED дисплей и управление с леко докосване
Седмичен таймер и  функция за будилник
Регулиране на температурата 5-40 градуса
Код: 15121417

 64,99 49,99
59,99

15,9939,99

3

Халогенна печка 
LAMARQUE LHH-3329
3 степени на отопление: 400W/800W/1200W, 
Отопляем обем: 15 m3, Висока ефективност, 
Икономия на енергия, Изключване при падане
Код: 15121981

32,99

115,-
129,-

Вентилаторна печка за баня

Код: 15121028HL 243 VB W

Електронен терморегулатор
Светлинен индикатор
LCD дисплей
Мощност: 2000W / 2 степени

Вентилаторна печка

Код: 07016165HL 213 V

Вертикална
Светлинен индикатор
Мощност: 2000W  
2 степени

Вентилаторна печка

Код: 07031526HL 830 V PTC

Хоризонтална
Светлинен индикатор
Мощност: 3000W  
3 степени

Подов конвектор

4999 лв.

9999 лв. 2299 лв. 7499 лв.

Код: 24453974

139 лв. 159 лв.

169 лв. 189 лв.

149 лв.169 лв.

Код: 07016189CN 214 ZF

Регулируем термостат
Светлинен индикатор
Три степени на мощност: 
800 W/ 1200 W/ 2000W

Подов лъчист конвектор

МC 2014

Нагревател MICA
Светлинен индикатор
Три степени на мощност: 
800 W/ 1200 W/ 2000W

Маслен радиатор

Код: 21356216CB 3014 E01 R

Регулируем термостат
Светлинен индикатор
Три степени на мощност: 
1250 W/ 1750 W/ 3000W

Eлектрически панелен конвектор

CN 03 150 МIS
Код: 15115591

CN 03 250 МIS
Код: 15115614

Механичен терморегулатор
Oптимална конвекция 

HeatEco CN 03

Мoщност: 1500 W

Мoщност: 2500 W

CN 03 200 МIS
Код: 15115607

CN 03 300 МIS
Код: 15115621

Мoщност: 2000 W

Мoщност: 3000 W
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Пелетна камина Burnit PM COMFORT PLUS 13kW слонова кост
Номинална обща мощност 13 kW
Редуцирана топлинна мощност 5.5W, Мощност топлоотдаване на водната риза 11 kW
Конектор RS232 за връзка с модем/компютър, Седмичен програматор
Керамична запалка, Дистанционно управление, Изход на кюнец: Ф 80 мм
Размери: 530х520х900 мм
Код: 15103642

Инверторен климатик
Fujitsu AS HA
Енергиен клас: A++
Автоматичен рестарт
Автоматична смяна на режима
Таймер за сън
Мощен режим
Седмичен таймер

от 999,-

от 89,99

139,-
169,-

Btu: 9000
Мощност при охлаждане (kW): 2.5 (0.9-3.0)
Мощност при отопление (kW): 3.0 (0.9-3.8)
SEER: 6.2/ SCOP: 4.0
Код: 15122292 - 999 лв
Btu: 12000
Мощност при охлаждане (kW): 3.4 (0.9-3.8)
Мощност при отопление (kW): 4.0 (0.9-5.0)
SEER: 6.10/ SCOP: 4.0
Код: 15122285  - 1049 лв

*с включен стандартен монтаж 
до 3 метра тръбен път

Електрически отоплител Zobo
Корпус  от ламарина
 с термоустойчиво прахово покритие
Мощност: 3 kW
Код: 15104861 - 119 - 89,99лв
Мощност: 5 kW
Код: 15115225 - 189 - 159 лв

Комбинирана печка 
за отопление газ+ток 
ELITE EGEH-0494
3 степени на отопление: 1500/2800/4200 W 
3 инфрачервени керамични плочи, Консумация на газ: 110/305 гр/час
Газ тип: G30/31, Захранващо налягане: 30 mbar, Вид запалване: Пиезо кристал 
Код: 15117601

2319,-
2449,-

14,99

169,-

169,-
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Тръба металпекс С 18х2 
Тръба от омрежен полиетилен
с алуминиева вложка
PEX-AL-PEX, MULTIPEX
PRO TEC макс. работно налягане 10bar
при 950C, (20bar, при 20C)
Код: 21149580

Лира Classic 40х90
Материал: Алуминий
Код: 07041839

Kит за монтаж 
на алуминиеви 
радиатори
Код: 21170911

Алуминиев радиатор Нelyos
1 глидер 350мм
Топлинна мощност: 122W
Дълбочина: 95мм, височина: 430мм
Междинно разстояние: 350мм, ширина: 80мм
Код: 21149528

Лира за баня 
Материал: Стомана
Цвят: Бял
Код: 23627758 - 400 х 600 мм - 47,99 лв
Код: 23627789 - 400 х 800 мм - 59,99 лв
Код: 23628212 - 400 х 1000 мм - 74,99 лв

Разширителен съд 
Отворена система; 
Код: 23570061 - 8 л. - 44.99 - 37.99 лв
Код: 23570078 - 13 л. - 49.99 - 39.99 лв

Алуминиев радиатор 80 BRAVO 500
Мощност 130W /на глидер/
Дълбочина: 80мм, Височина 581 мм 
Разстояние на присъединяване 500мм
Максимално работно налягане 1000 kPa (10 bar)
Код:  07015434

Глава термoстат OVENTROP Vindo TH
Код: 21170638

1,89
2,29

4,99
7,99 199,-

299,-

79,99
119,-

109,-
129,-

8,99
11,99

Вентил радиатор секретен
ъглов за адаптор 1/2” 
Код: 21170003

Обезвъздушител 
автоматичен с клапан V-1308 1/2”
Код: 07019449

6,99
8,79

12,99
17,99

15,99
18,99

за 1бр.
глидер 14,99

18,99

за 1бр.
глидер

от 37,99

Електрически 
хавлийник B100
Mощност: 100W
Размери: 95x50cm
С крака или монтаж на стената
захранващ кабел 1.2м
Код: 22005946

от 47,99

м

 -21%

 -33%  -32%

Електрически 
хавлийник
Мощност: 100 W
Размери: 86x53x10,5 см
За монтаж на стена 
( с включен монтажен 
комплект за стена )
Метална скоба
В комплект с 1,2 м кабел, Цвят: хром
Код: 21649219
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Прахосмукачка за камини 
NoWheels 10L
Вместимост 10л
Функция за обръщане на въздушната струя 
отвътре навън
Корпус от неръждаема стомана
Дръжка за пренасяне
Двоен филтър HEPPA с метална оплетка 
Метална всмукателна тръба 23см/1.5м 
Код: 06040147

Прахосмукачка за камини 
4Wheels 15L
Прахосмукачка за едри отпадъци 
и пепел от камини, Вместимост 15л
Функция за обръщане на въздушната струя 
отвътре навън
Корпус от неръждаема стомана
Основа с колелца за лесно придвижване
Двоен филтър HEPPA с метална оплетка 
Код: 06040161

Контейнер за едри отпадъци с 
HEPPA филтър 18L
Вместимост: 18л, Метален корпус
Алуминиева тръба 23см
Метален маркуч с пластмасово покритие 1.5м
Куплунг за застопоряване на маркуча
Дръжка за транспортиране
Капак, Скоби за затваряне на контейнера
Код: 06040178

Прахосмукачка за пепел 
KARCHER AD2
Мощност: 600W, Резервоар в литри: 14л.
1 метър метален шлаух
Самопочистващ се филтър на Керхер с 
натискането на бутон
Интегрирана филтърна система (негорима)
Плосък филтър и филтър за едри отпадъци
Почистване на контейнера, без контакт с 
мръсотията
Код: 06049089

Препарат за почистване 
на камини 500 мл
Код:  15120878

Комплект- метла и 
лопатка за камина
Код: 15104779

Принадлежност за камини 
4 части, пожароустойчива 
дървена дръжка
Код: 15104670

Кош за дърва ретро
Код: 07031755

12,99 29,99 36,999,99

129,-
169,-

229,-
299,-

369,-
399,-

54,99
69,99

 -30%

39,99
49,99

199,-
219,-

69,99
99,99

Кварцова печка ELITE IH-0434
Мощност: 3000W
Кварцов нагревател 
Термостат                                                                 
Влагоустойчиви IP34
Код: 07019876

Външен газов отоплител PV01BR
Mощност: 5000W/12000W                                 
Kонсумация: 450-982 гр./ч
Код: 08019264

Mаса с инфрачервен отоплител 
със сензор SH16110J6R-2
Mощност: 1600W, Две степени на отопление
Инфрачерен отоплител със сензор
Захранващ кабел: 180cm, Алуминиева маса
Височина: 110 см, Влагозащита IP 55
Код: 15115256
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Камина Титания 8 kW
Максимална мощност: 8,1 kW, Номинална мощност: 7,49 kW
КПД 79,45 %, Изход на кюнец: Ф 150 мм
Облицовка: материали/дебелина: Стомана, 2 мм
Размери (ШхДхВ): 620x500x180 мм
Код: 15122254

Камина AMITY 3 чугуненa 8kW
Макс. мощност 11kW, Номинална мощност 8kW
Отопляем обем 160м3

Размери: 597/764/519 мм
Изход за кюнец Ф120 мм
Код:  23553927

Камина Дипломат Стил Фурна 11kW
Mаксимална мощност 14кW
Номинална мощност 11kW
Изход на кюнец Ф130мм
Размери(Ш/В/Д): 440х910х400 мм
Код: 23401709

Камина Дипломат ЛУКС 10.5kW
Максимална мощност 14,5 kW
Номинална мощност 10,5 kW
Керамично стъкло, С чугунен плот
Изход на кюнец: Ф130 мм
Размери: 440х400х810 мм
Код:  07031618

Камина Белинда+ бордо 9-12kW ф130
Максимална мощност 11 kW
Номинална мощност 8 kW, КПД 73%
Изход на кюнец: Ф130мм
Размери: 670х440х1100 мм
Код:  15102959

Камера ЗВЕЗДА В10 ВР16
Мощност на водната риза: 16 kW, Мощност 10 kW
Чугунена скара, Термоустройчива боя
Облицована с шамотни тухли горивна камера
Регулация на първичен и вторичен въздух
Размери: 870х705х600 мм
Изход на кюнец Ф130мм
Код:  15114242

Готварска печка ЗВЕЗДА КЛАСИК ГФЕ
Мощност: 7 kW, Емайл
Чугунена скара
6 мм стоманен плот
Изход на кюнец: Ф130мм
Размери: 895х520х845 мм
Код: 15104243

Камина EdilKamin Erika 4.8 kW
Мощност: 4.8 kW, Отопляема площ: 120 м2

Отопляем обем: 46 м3, Изход на кюнеца: Ф130 мм
Изградена от стоманен корпус 
Вратата и горивната камера са от чугун
Размери: 400х380х880 мм
Код: 15122247

Печка готварска PLAMEN 850 GLAS
Максимална мощност 11 kW
Номинална мощност 8 kW
Отопляем обем 160 м3
КПД 71.4%
Изход на кюнец: Ф120мм 
Размери: 845x825x620 мм
Код: 23715165

1099,-
1199,-

279,-

1199,-
1399,-

999,-
1199,-

249,-
299,-

599,-
709,-

319,-
379,-

629,-
749,-

899,-
1059,-
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179.00
07088032

189.00
07088049

229.00
07088056

199.00
07042423

Вертикален електрически 
бойлер с керамичен нагревател

GCV 80 47 30 C21 TSR

Обем: 82 л
Мощност: 3000 W
Диаметър: 47 cm
Енергиен клас C

Код: 07012693*/ 07012679

Малолитражен бойлер 
монтаж над* или под мивка

GCA*/GCU 1020 L52 RC

Обем: 10 л
Мощност: 2000 W
Енергиен клас А*/B

GCA*

GCU

GCH*

GCHL

Хоризонтален
ел. бойлер с ляв
или с десен* панел

GCH*/GCHL 80 44 30 B12 TSR

Обем: 82 л
Мощност: 3000 W
Диаметър: 44 cm
Енергиен клас C

ModEco Compact Line

BiLight

129 лв.

529 лв.

Реверсивен
2 водосъдържателя
2 нагревателя
LCD дисплей с тъч бутони

GCR 80 27 22 E31 EC

Модел: 80 л
2200 W + 1200 W
49 x 27 см
Енергиен клас B

Код: 07074356

239 лв.

Код: 23903579*/ 23903586

BelliSlimo

BiLight
Вертикален
електрически бойлер

Обем: 82 л
Мощност: 2000 W
Диаметър: 44 сm
Енергиен клас С

GCV 80 44 20 B11 TSR

199 лв.

Код: 07040900

239 лв.

Код: 07030246
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Вертикален електрически 
бойлер с керамичен нагревател

GCV 80 47 30 C21 TSR

Обем: 82 л
Мощност: 3000 W
Диаметър: 47 cm
Енергиен клас C

Код: 07012693*/ 07012679

Малолитражен бойлер 
монтаж над* или под мивка

GCA*/GCU 1020 L52 RC

Обем: 10 л
Мощност: 2000 W
Енергиен клас А*/B

GCA*

GCU

GCH*

GCHL

Хоризонтален
ел. бойлер с ляв
или с десен* панел

GCH*/GCHL 80 44 30 B12 TSR

Обем: 82 л
Мощност: 3000 W
Диаметър: 44 cm
Енергиен клас C

ModEco Compact Line

BiLight

129 лв.

529 лв.

Реверсивен
2 водосъдържателя
2 нагревателя
LCD дисплей с тъч бутони

GCR 80 27 22 E31 EC

Модел: 80 л
2200 W + 1200 W
49 x 27 см
Енергиен клас B

Код: 07074356

239 лв.

Код: 23903579*/ 23903586

BelliSlimo

BiLight
Вертикален
електрически бойлер

Обем: 82 л
Мощност: 2000 W
Диаметър: 44 сm
Енергиен клас С

GCV 80 44 20 B11 TSR

199 лв.

Код: 07040900

239 лв.

Код: 07030246
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Огледален шкаф Валентино 
Материал: PVC 
Размери: 60х15х70 см
Код: 23596337

Мебел за баня Капри
Долен шкаф Капри с умивалник
Материал: PVC
Размери: 60х41,5х85 см
Код: 07012495
* В цената не е включен смесител

Мебел за баня Зори 
Бял порцеланов умивалник
Материал: PVC, 
Размери: 60,8х41х55 см 
За стенен монтаж 
Код: 07037863
* В цената не е включен смесител

Шкаф с огледало АЛФА
Материал: PVC, Размери: 16х60х55 см.
С LED осветление
Панти с плавно затваряне
Код: 07070419

Шкаф с мивка АЛФА
Материал: PVC 
Размери: 45х60х 65 см.
С умивалник
Панти с плавно затваряне
Код: 07070426

Огледален шкаф Зори 
Материал: PVC 
Размери: 60х15х70 см
Панти със забавено затваряне
Код: 07037870

Шкаф с огледало ЛАЙТ 
Материал: PVC 
Размери: 17х50х65 см
LED осветление с плавно затваряне
Код: 07051449

99,99
149,-

159,-
199,-

 3 години
гаранция

219,-
269,-

219,-
299,-

289,-
369,-

369,-
449,-

119,-
159,-

129,-
169,-

Огледален ъглов шкаф
Материал: PVC, Push-to-open механизъм
размери: 30х30х80см
10 години гаранция на PVC
2 години гаранция на метални части
Дебелина на PVC - 15мм
Код: 07070440

159,-
199,-

349,-
449,-

139,-
189,-

Ъглов шкаф за баня
Материал: PVC, 
Размери: 40х40х80 см
Панти с плавно затваряне
Бял порцеланов умивалник
10 години гаранция на PVC
2 години гаранция на метални части
дебелина на PVC - 15мм
Код: 07070433
* В цената не е включен смесител

Мебел за баня ЛАЙТ
Порцеланов умивалник
Материал: PVC
Панти с плавно затваряне
Размери: 45х55х55 см
Код: 07051456
* В цената не е включен смесител

60 см

60 см

55 см

 3 години
гаранция

 3 години
гаранция

 -32%

 -26%  -21%

 -23%

 -20%

 -22%

 -26%

 -20%

 -25%

Мебел 
за баня Гала
PVC водоустойчив 
Врата от матирано стъкло
Размери: 42х55х85см.
В комплект с огледало - 30х40см 
Код: 07038808
* В цената не е включен смесител
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Стъклен параван за вана
Закалено матирано стъкло 4 мм
Хромиран алуминиев компенсаторен профил
Размер: 80х130 см
Код: 07070624

Овална душ кабина
Размери:90х90х200см 
4 мм. закалено матирано стъкло
Хром профили, единични колелца,
Две плъзгащи врати, без корито
Код: 07013928

Душ кабина Лято
Размери: 90х90 см, Матирано стъкло - 4мм
Сатен профил, Магнитни лайсни
Силиконово уплътнение
Горни и долни двойни ролки 
Акрилно поддушово корито, Нивелиращи се крачета
Код: 07023736

Хидромасажна душ кабина „Чар“
Размери: 90х90х212 см, Акрилно поддушово корито
Прозрачно закалено стъкло - 4 мм
Стационарен душ, Подвижен душ и шлаух
6 хидро дюзи, Смесител, Превключвател
Вентилационна система, Контролен панел
FM радио, LED осветление
Код: 23391154

Стационарен параван 
Правоъгълно матирано темперирано стъкло 6мм
Хромиран алуминиев профил
Правоъгълно телескопично рамо
Размери: 70х200см
Код: 07047077

Стъклен параван 
Размери: 130х185 см
1 плъзгащо и 1 статично стъкло
плъзгане в едната посока, хромиран профил
Код:  21605932

129,-
179,-

149,-
189,-

299,-
429,-

159,-
209,-

199,-
259,-

549,-
779,-

 -27%

 -23%  -23%  -29%

 -21%  -30%
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 15 години
гаранция

Моноблок Арес
Забавено падане
Пълно обливане, Долно водоподаване
Задно оттичане, Двоен бутон 3/6л
Код: 07015090

79,99
119,-

119,-
149,-

209,-
239,-

 10години
гаранция на 
порцелана

 10години
гаранция на 
порцелана  15години

гаранция на 
керамиката

Моноблок VIDIMA ULYSSE Slim
Тоалетна чиния, Хоризонтално оттичане
Реверсивно тоалетно казанче 3/6 литра със 
Странично водоподаване
Код: 07047404

Моноблок Корона бял хоризонтален
Тоалетна чиния с хоризонтално оттичане
Тоалетно казанче 3/6 литра с долно водоподаване
Тоалетна седалка от дуропласт с метални крепежи
Код: 21065071

Умивалник Мира 
Ширина: 55 см
Код: 21516962

Умивалник Видима
Размер: 25/50 см 
С отвор за смесител
Цвят: Бял
Код:  71025247

Умивалник ROCA ADELE / 55 см
Вкл. крепежни елементи 
Размери: 55x45x15 см.
Код: 07048463

36,99
44,99

44,99
52,99

49,99
59,99

Idealrain Evo Round  
РЪЧЕН ДУШ И  

ТРЪБНО ОКАЧВАНЕ 
• Ръчен душ Ø 11 cm  

с ограничител на  
дебит 8 l/min

• Струи: Rain,  
Small Rain, Massage

• Тръбно окачване 60 cm 
• Шлаух Idealflex 175 cm

• Прозрачна  
сапуниера 

    

109,-

94,99
Код: 07072925 

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

229,-    189,-

179,-    149,-
Tyria СМЕСИТЕЛ ЗА ВАНА/ДУШ

• Автоматичен разпределител
• Хром/бял мат

Tyria СМЕСИТЕЛ ЗА УМИВАЛНИК
• Аератор с ограничител  

на дебит 5 l/min
• Хром/бял мат

Код: 07063367

Код: 07063336

Idealrain  
ВАНА/ДУШ СИСТЕМА

• Смесител стенен 
за вана/душ

• 3-функционален 
ръчен душ 

Idealrain Ø 8 cm с  
ограничител на дебит 8 l/min

• Душ глава Ø 20 cm с 
ограничител на дебит 9,6 l/min

• 150 cm метален, 
двойнооплетен шлаух

    

529,-

489,-
ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

Код: 07025600

ECO SAVING

икономия 
на вода

5l

икономия 
на вода

икономия на 
вода и енергия

    269,-

    519,-

• Connect Cube  
мивка 60 cm  

с централен  
отвор за  

смесител
• Ceraplan III  

смесител за  
умивалник Grande  

с изпразнител
• Тръбен сифон за мивка G1/4
• Монтажен комплект за мивка

• Спирателен кран  
G1/2, 2 бр.

ПРОМО 
КОМПЛЕКТ 
5 В 1

Код: 07081118

Tesi СТОЯЩА ТОАЛЕТНА ЧИНИЯ 
 ЗА WC КОМПЛЕКТ

• Технология на измиване AquaBlade®
• Хоризонтално оттичане

• Включва монтажен комплект
Код: 07037061 - 229 лв. 

ултратънка 
седалка

икономия 
на вода

Код: 07037078 - 179 лв. 

Tesi ТОАЛЕТНО КАЗАНЧЕ ЗА WC КОМПЛЕКТ
• Казанче с функция 6/3 L

• Долно водоподаване

Tesi ТОАЛЕТНА СЕДАЛКА 
• Ултратънка с плавно затваряне, от дупопласт

Код: 07037085 - 149 лв. 

ЦЕНА НА  
КОМПЛЕКТ

Код: 07072970

Cerafit 
СМЕСИТЕЛ ЗА КУХНЯ

• BlueStart® технология  
за студен старт

• 35 mm керамичен 
затварящ механизъм с 

ограничител на топла вода 
+ Click

• Присъединяване Easy-Fix

179,-
   149,-

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

SevaFresh WC КОМПЛЕКТ 
• Хоризонтално оттичане

• Казанче 2.5/4.5 L, 
долно водоподаване, 

позиционирано  
вляво

• Бидетна арматура
• Тоалетна седалка

от дуропласт
• Монтажен  

комплект

    189,-
229,-

Код: 24166287

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

15

икономия 
на вода

 15години
гаранция на 
керамиката

 -32%  -20%



13

БАНЯбезплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

Тоалетно PVC казанче
Долно водоподаване
Двоен бутон
Код: 07026041

Комплект структура 
с тоалетна чиния
Структура за вграждане
стоманена рамка покрита 
с антикорозионен слой
Крепежни елементи, 
Двоен ХРОМ бутон
Размер:102*50*13.5см 
Порцеланова стенна 
тоалетна чиния, 
Задно оттичане
PP Тоалетна седалка 
със soft close система
Размер: 48х35х35см
Код: 07067723

Тоалетна седалка BERMUDA Beach
Материал: полипропилен
Код: 23555785

Тоалетна чиния Сева М 
Вертикално оттичане
Код: 21064753

Висяща тоалетна чиния с функция 
биде NEXO A34664T000 
С бидетна арматура
*без тоалетна седалка
Код: 07051319

Тоалетна седалка ултратънка NEXO
Ултра тънка седалка и капак с плавно затваряне 
Материал:дуропласт
Код:  07076589

26,99
32,99

14,99
21,99

129,-
159,-

199,-
289,-

189,-
219,-

 10години
гаранция на 
порцелана

Унивалник HappySmart, 55 см

с отвор за смесител

Комплект PETIT

84,99 лв.
24462037

49,99 лв.
21110184

комплект мебел, 
умивалник и огледало

64,99 лв.
21233302

долно захранване, двойно оттичане

Моноблок HappySmart

239 лв.
24462051

199 лв.
07037887

Душ комплект

тръбно окачване 650 
мм + душ слушалка с 3 
функции + шлаух 1.50 м. 
+ сапунерка

Тоалетна чиния CLASSICA

хоризонтално оттичане,
за стенно казанче Смесител за кухня RODAS

стоящ

Душ колона AVES

с регулируема височина

54,99 лв.
07000751

449 лв.
23363731

 15години
гаранция на 
керамиката

57,99
67,99
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Серия смесители Hot
Код: 21384097 - за умивалник - 39.99 - 29.99 лв
Код: 21384325 - за вана/душ - 64.99 - 44.99 лв

Серия смесители Капри
Код: 23374591 - за умивалник - 27.99 - 19.99 лв
Код: 23381704 - за вана/душ - 44.99 - 34.99 лв

Серия смесители за умивалник 
Видима Calista
Стоящ, едноръкохватков
С изпразнител
Код: 07000768 - за умивалник - 92,99 - 79,99 лв
Код: 07000799 - за вана/душ - 109 - 89,99 лв

Вградена душ система 
IDEALSTYLE ПРОМО ПАКЕТ 5 в 1
1. Стоящ смесител за умивалник Ideal Style
2. Вграден смесител за вана/душ Ideal Style
3. Ултра тънка душ глава 20см и рамо за душ 
Idealrain Luxe
4. Ръчен душ 12см и стенно коляно Idealrain Soft 
5. Шлаух 175см Ideal Flex
Код: 07041211

Серия смесители 
Vidima SEVA NEXT
Код: 07046278 - за умивалник - 119 - 99,99 лв
Код: 07046247 - за вана/душ - 149 - 119 лв

от 29,99
от 99,99 329,-

359,-

от 29,99

ПРОМОЦИОНАЛНИ ЦЕНИ ОТ GROHE

27 298 002 
Vitalio JOY 

душ система 
с термостат за стенен монтаж, 

безконечен джойстик за 
превключване между три вида 
струи Rain, SmartRain, Jet, пита 
260 мм, хоризонтално въртящо 

се душово рамо от 450 мм и 
ръчен душ

Код: 07053917 

179 лв. с ДДС
31 552 SD0 
GROHE K200  
кухненска мивка от 
неръждаема стомана с 
плот за отцеждане и едно 
корито
Код: 07057748

679 лв. с ДДС

26 195 000  
Vitalio Go 100 мм   

душ слушалка
Код: 07061967

22,99 лв. с ДДС

27 948 000 
Vitalio Start 100 
душ гарнитура с 
тръбно окачване 
600 мм, ръчен душ с 
две струи и дебитен 
ограничител 5,7 л/мин.
Код: 07046575

289 лв. с ДДС
Промо 3 в 1
  
23 805 000 
StartCurve  
едноръкохватков 
смесител за умивалник 
с изпразнител

23 768 000 
StartCurve  
едноръкохватков 
смесител за вана/душ

31 369 000 
Start Edge 
кухненски смесител с висок въртящ се 
C-чучур, с керамична глава
Код: 23667341

149 лв. с ДДС

39 471 000 
Комплект Bau Ceramic  
умивалник за стенен монтаж 
553 x 386 мм StartEdge 
едноръкохватков смесител за 
умивалник с изпразнител 1/4", 
сифон за мивка GROHE 1/4", 
ъглови вентили за меки връзки 
1/2" на 3/4", монтажен комплект 
дюбели M10 x 140 
Код: 07061981

219 лв. с ДДС

28 741 001  
VitalioFlex Trend 1500 мм   

шлаух
Код: 03528280

18,99 лв. с ДДС

Комплект смесители 
IDEAL STANDARD
ESLA 3 в 1
Комплекта включва:
Смесител за умивалник, хром
Смесител за вана и душ, хром35мм
Ръчен душ 115мм с 3 функции
Код:  07082054

529,-
559,-

79,99
92,99
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Комплект от шест части за баня
серия Блян
Код: 21185618

Комплект кошче за боклук 
+ четка за тоалетна
Код: 22991447

Акесеоари за баня ROCA
1 - Код: 07084065 - 26,99 - 22,99 лв
2 - Код: 07084225 - 14,99 - 12,99 лв
3 - Код: 07084164 - 38,99 - 32,99 лв
4 - Код: 07084133 - 26,99 - 22,99 лв
5 - Код: 07084041 - 47,99 - 39,99 лв
6 - Код: 07084102 - 46,99 - 39,99 лв

21,99
32,99

17,99
26,99

от 12,99

Хидромасажен душ панел ICM
6 дюзи
стационарен душ с функции
подвижен душ с 4 функции
чучур, цвят:бял
Код: 22991454

Вентилатор DOSPEL Ф100
Мощност: 15 W 
Захранващо напрежение: 220 V 
Дебит: 100 m3/h 
Размери: ф100 mm; 156 x 156 x 56 mm; 
Монтаж: На стена; Таван; 
Работна температура: max 40°C 
Материал: ABS 
Степен на защита: IP44 
Ниво на шума 41 dB (A)
Код: 80938781

Правоъгълна акрилна вана ROCA Tazia 170/70
Размери: 170х70х41 см 
За вграждане или комбинация с панели 
Вътрешни размери: 125х62х37,5 см 
Капацитет: 178 л, Противоплъзгащо дъно
Код: 07048609

Тръбно окачване
Слушалка, окачване, шлаух
Код: 23100961

Окачване комплект 
VIDIMA FRESH M3
Тръбно окачване 600мм
3 функционален ръчен душ 100мм
Ultraflex шлаух 1750мм
Прозрачна сапунерка
Цвят: Хром
Код: 07049101

Душ колона Ясмина
Стационарен душ 20 см
Подвижен душ 10 см
Включва месингов смесител и 
превключвател
Код: 24520669

Душ колона EVEN-M кръгла
Душ система, хром
Едноръкохватков смесител за душ
За стенен монтаж
Полица за поставяне на душ 
принадлежности
Регулируема височина: 875-1275мм
Код: 07081323

16,99
21,99

84,99
109,-

209,-
299,-

469,-
549,-

149,-
189,-

11,99
15,99

269,-
309,-

1

3

4

5 6

2

 -22%  -22%  -30%
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Фаянс бял 20х20 II кач.
Код: 22945082

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша5,99
7,99

м2 11,99
14,99

Фаянс Мондео Боне 20х50 / 
Фаянс Мондео Сив 20х50
Код: 04020349 / 04020356

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

м2 13,99
14,99

Фаянс Muretto Mulitcolor 
34х48 см
Код: 04010562

Машина за рязане на плочки  
600 х 16 mm
Код: 06055219

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

м2

Теракот Silver 34x34 см
Код: 18100785

Теракот Stecchi Griogio 34x34 см
Код: 18100761

Теракот Parquet Cross 34х34 см
Код:  04010487

Теракот Tavola Noce 34x48 см
Код: 04009405

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

9,99
10,99

м2 11,99
12,99

м2 11,99
12,99

м2 13,99
14,99

м2

Теракот Сандало Беж 30x30 см
Код: 18106350

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

8,99
10,99

м2

Гранитогрес Сонора беж /
таупе 33х33
Код: 23449305 / 23922679

Гранитогрес Ривър 33.3х33.3 см
Код: 23480070

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 R9  R9

 R9

9,99
12,99

м2 10,99
12,99

м2

14,99
16,99

Гранитогрес Dama Griogio 
30.7х30.7 см
Код: 18115369

Гранитогрес New York 17x62см
Код: 18120226

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 R10

м2 18,99
20,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

16

74,99
89,99
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25,99
32,99

39,99
42,99

Облицовъчни плочи Vista Ivory In
Код: 04010760

Облицовъчни плочи Neo Artic Ex/In
Код: 18109856

За вътрешно приложение!

33,99
35,99

49,99
52,99

Облицовъчни плочи Oslo Grey In
Код: 18103571

Облицовъчни плочи Brasilia Artic Ex/In
Код: 22157478

За вътрешно приложение!

За вътрешно и външно приложение! За вътрешно и външно приложение!

м2

м2

м2

м2

19,99
25,99

Гранитогрес Pretoria 60х60 см 
Цвят Tundra / Ocean
Код: 04019923 / 04019916

Гранитогрес Castle 
Grey / Verde 20х60
Код: 18101195 / 04007388

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

м2

24,99
27,99

Гранитогрес Denver 31x61.8 см
Код: 04009849

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша  R9

м2 25,99
27,99

20,99
23,99

Гранитогрес Ara Gr 18x62 см
Код: 04004158

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 R9

 R9

м2

Гранитогрес Прогрес 
Сив/Черен 45x45 см 3-то кач.
Код: 18117974/ 18123159

8,99
12,99

 R9

Произведено

в Турция

17

м2

м2

До изчерпване
на количествата

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
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фаянс червен     25x50 cm 

КОД: 04020530  1799лв/m2

фаянс черен       25x50 cm 

КОД: 04020523 1799
лв/m2

декор Вог акварел  50x50 cm 
КОД: 18114652   1799

лв/бр            
теракот черен  33.3x33.3 cm 

КОД: 18115024  1799лв/m2       

теракот червен 33.3x33.3 cm 

КОД: 04020608   1799лв/m2       

Vogue

от1799
лв/m2

декор беж-крем 25x40 cm 
КОД: 22851772    999лв/бр.

фаянс крем      25x40 cm 
КОД: 22850232 1399лв/m2

фриз беж-крем        
8х25 cm 
КОД: 22851765             
699лв/бр

фаянс беж          25x40 cm 
КОД: 22850249 1399

лв/бр

теракот крем 

33.3x33.3 cm 

КОД: 22850263                           

1399лв/m2       

Diana

от1399
лв/m2

Привилегията да я имаш!
фаянс    теракот    гранитогрес www.ceramica-f iore.com

Гранитогрес   15.5x60.5cm 

КОД: 18101843            бежов 

КОД: 18101850             кафяв 

КОД: 18101874     антрацит

Гранитогрес  30x60cm 
КОД: 04022954

Гранитогрес  30x60cm 
КОД: 23929432

Гранитогрес 30 x 60cm 

КОД: 23480308       орех 

КОД: 23480322        дъб

1499
лв/m2 1999

лв/m2

Yucca

Tyras MuroOntario

1799
лв/m2

1799
лв/m2

Привилегията да я имаш!

Плочки за всеки дом!www.kai.bg

www.ceramica-fiore.com

фаянс бежов         20x50 cm 

КОД: 24125185    1799лв/m2    

фаянс кафяв           20x50 cm 

КОД: 24125215     1799лв/m2    

фаянс сив         25x33cm 

КОД: 04000594  999лв/m2  

фаянс св.сив  25x33 cm 

КОД: 04000600  999лв/m2  

фриз сив          

6x25 cm 

КОД: 04000648    

399лв/бр

декор сив        25x33 cm 

КОД: 04000631 699лв/бр

теракот сив              

34x34 cm 

КОД: 04000617                             

899лв/m2

от 899
лв/m2

Urban

декор бежов           20x50 cm 

КОД: 24125437     1799лв/m2  

фаянс бял            25x50 cm 

КОД: 04020370  1799лв/m2

фриз пура             

2.5x25 cm 

КОД: 24298391      

399лв/бр           

гранитогрес  

кафяв 

33.3x33.3 cm 

КОД: 24125147          

1799лв/m2

фаянс св. сив  25x40cm 
КОД: 18101119 1399лв/m2

декор зиг заг    25x40cm 
КОД: 18101140  1699лв/m2

теракот сив 
33.3x33.3 cm 
КОД: 18101089 

1399лв/m2 

Silk

от1399
лв/m2

фриз зиг заг         
6х40cm 
КОД: 18101409   

399лв/бр

фриз зиг заг         
6х40cm 
КОД: 18101416   

399лв/бр

фаянс  сив       25x40cm 
КОД: 18101126 1399лв/m2

от1799
лв/m2

Crono

от1499
лв/m2

Utopia

фаянс крем            
25x40cm 
КОД: 18114935   

1499лв/m2

декор крем          
25x40 cm 
КОД: 18114959   

1599лв/m2

фаянс бежов         
25x40cm 
КОД: 18114942   

1499лв/m2

гранитогрес бежов      
33.3x33.3 cm 
КОД: 18115048                        

1499лв/m2

1299
лв/m2

Гранитогрес     45 x 45cm 

КОД: 18110395             сив 

КОД: 18115444   св. бежов

Nubia
Гранитогрес  
33.3x33.3cm 
КОД:18106961

1199
лв/m2

Sorento
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Серия за баня NuansСерия за баня Селена

Произведено

в Турция

  от 18,99
м2  от 18,99

м2

Серия за баня Prisma

Серия за баня Onix

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Фаянс 34x34 см 
Код: 04004578 
12.99лв. /м2

Фаянс 34х48 см
Код: 04004530
12.99лв. /м2

Теракот 34x34 см 
Код: 04004561 
10.99лв. /м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Серия за баня Lucy

Фаянс Бял 25х50 см 
Код: 18111248 
17.99лв. /м2

Фаянс Сив 25х50 см 
Код: 18111255
17.99лв. /м2

Декор Мозайка 25х50 см 
Код: 18111279
18.99лв. /м2

Теракот  45x45 см 
Код: 18111286
17.99лв. /м2

Фаянс 34х34 см
Kод: 04010555
11.99лв. /м2

Теракот  34х48 см
Код: 04009412
11.99лв. /м2

Фаянс Elesa Beige 
34х48см
Код: 23583085
12.99лв. /м2

Фаянс Elesa Listell
34х34 см
Код: 04000907
12.99лв. /м2

Теракот Dark Floor 
34х34 см
Код: 04000891
10.99лв. /м2Серия за баня Elesa

  от 10,99
м2   от 10,99

м2

  от 17,99
м2  от 11,99

м2

Фаянс 20x50см 
Код: 07002656 
20.99лв. /м2

Фаянс 20x50см 
Код: 07002663 
21.99лв. /м2

Декор 20x50см 
Код: 07002939 
5.99лв. /бр.

Фриз 3x50см 
Код: 07002960 
3.99лв. /бр.

Теракот 33x33см 
Код: 07002700 
18.99лв. /м2Гранитогрес

размери: 33.3х33.3 см 
Код: 23821200 - 18.99лв./м2

Фаянс Фасет 
размери: 25x50 см 
Код: 23817418 - 18.99лв./м2

Фаянс Дантела
размери: 25x50 см 
Код: 23818101 - 32.99лв./м2

Декор
размери: 25x50 см 
Код: 23818118 - 13.99лв./бр

Фриз
размери: 5х50 см
Код: 23843868 - 5.99лв./бр

Фаянс 
размери: 25x50 см  
Код: 23816466 - 18.99лв./м2

19
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 -20%

Серия килими Parma - различни размери и цветове
Код:  14151347/ 14151354/ 14151361 - 80/150 см - 56,99 - 45,59 лв
Код:  14151316/ 14151323/ 14151330 - 120/170 см - 89.99 - 71.99 лв
Код: 14151378/ 14151385/ 14151392 - 160/230 см - 169.99 - 135.99 лв
Код: 14151408/ 14151415/ 14151422 - 200/290 см - 259.99 - 207.99 лв

56,99

45,59
р-р
80/150см

Мокет Smart 4m- сив/ беж/ кафяв
Код: 14140297 / 14140310 / 14140303

Балатум OLYMPIC ELIOT 7 1K - 3.5 м
Код: 14141058

Балатум BASIC AMELIA 2 - 4 м
Код: 14142840

Балатум riffle сив 2 м
Код: 24495523

Изтривалка гума
Код: 14110498 
Код: 14110504 - 60х90 см - 25,49 - 17,99 лв
Код: 14161001 - 90х120 см - 49,99 - 37,99 лв

Изтривалка гума 45x75см полукръг
Код: 14161018

3,99
4,99

м2 7,99
11,49

11,99
15,99

8,99
11,99

м2 8,99
11,99

м2 6,99
11,99

м2

20

за размер
40х60 см
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Ламинат 8 мм Visio Grande Sichtestrich 
Hell 4V / Infinity Graphite 4V
Код: 11078494 / 11078500, в пакет 2.245м2

17,99
21,99

м2

11,99
14,99

м2

По клиентска 
поръчка

Срок на доставка 
5 дни

По клиентска 
поръчка

Срок на доставка 
5 дни

Четиристранна фаска - 4V

клас на  
износване

32/АC4

32

клас на  
износване

32/АC4

32

Ламинат 6 мм Trend Eiche Weiss
Код: 11078647, в пакет 2.921м2

Ламинат 7мм Home 
Tauernfichte Braun 43606
Код: 11078005, в пакет 2.245м2

Ламинат 8 мм Dream 4V 
Torrington Oak 29952
Код: 03703281, в пакет 2.057м2

Ламинат 10 мм Discovery 4V Dab 
Argenta Jasminowy
Код: 11078272, в пакет 1.646м2

Ламинат 8мм Joy Дъб Савона
Код: 03702444, в пакет 1.996м2

Ламинат 8мм Palast Eiche Hell 4768 AC4/32
Код: 11079903,  в пакет 2.124м2

8,99
м2

Четиристранна фаска - 4V

Четиристранна фаска - 4V Четиристранна фаска - 4V

клас на  
износване

32/АC4

32

клас на  
износване

32/АC4

32
клас на  

износване
32/АC4

32

клас на  
износване

32/АC4

32

13,99
17,99

м2

18,99
21,99

м2 24,99
29,99

м2

14,99
19,99

м2

21

Ножица лостова за рязане на 
плоскости Wolfcraft VLC 600

Код: 06048907

69,99
84,99

Комплект
за ламинат
Wolfcraft
оборудване за полагане на ламинат,
паркет и корк, Съдържание:
щанга за ламинат-1 бр.
дървена приставка- 1 бр.
дистанционни пластмасови клинове- 20 бр
Код: 06024376

24,99
29,99
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Врата фазер К7 70/80/90х200см 
дясна/лява
Код: 21348891/ 21349003/ 21349010
21349027/ 21349065/ 21349089 

Врата Ясен 68/78/88 Х200см 
лява / дясна
Код: 03818503/ 03818510/ 03818527
03818541/ 03818572/ 03818589

Врата Венге 68/78/88 Х200см 
лява / дясна
Код: 03818411/ 03818428/ 03818435
03818459/ 03818466/ 03818473

Врата Century м.(1) Акация 
структура 60/70/80х204 см 
лява/дясна
Код: 03705001/ 03705018/ 03705025
03705032/ 03705049/ 03705056

Врата Ясен Графит 70/80/90 
х200 + КАСА 10см
Код: 03821893/ 03821961/ 03821978/ 
03821992/ 03822005

Алуминиева врата за баня 
69х200см лява/дясна
Код: 03831021/ 03831038

Метална входна врата 96х205см  
модел SF-6091 лява/дясна
Код: 03822043/ 03822241

Сгъваема врата Plaza 
бяла 88х203см
Код: 22470072 

69,99
79,99

79,99
99,99

199,-
219,-

199,-
209,-

77,-
99,-

77,-
99,-

85,-
99,99

179,-
229,-

22

РАЗПРОДАЖБА
Ограничени
количества



СТЪЛБИ, ДЪРВЕН МАТЕРИАЛ, 
ЛАМПЕРИЯ

безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

Таванска стълба
Традицион 59
Код: 02955117

Летва нерендосана суха 
24x48x3000 мм
Код: 30173262

OSB - 1220х2440 мм 
нешлайфано 11мм
Код: 21186370 - обикновено - 20.80 лв/бр
Код: 21186486 - влагоустойчиво - 22.33 лв/бр

Слепен плот бук 
600/800/1000х200х18 мм
Код: 03850343 - 600х200х18 мм - 7.99лв
Код: 03850350 - 800х200х18 мм - 9.99лв
Код: 03850367 - 1000х200х18 мм - 12.99 лв

Ламперия PVC Бяло W  
12,5см/3м - 3 м2 в пакет
Код: 03700129
*цена на пакет - 20,67 лв

Ламперия PVC Виола 
25см/2.7м -  2.7м2 в пакет
Код: 03848524
*цена на пакет - 32,37 лв.

Ламперия PVC 
Motivo Classic Biscuit Marble 
25см/2,65 м - 2.65 м2 в пакет
Код: 03835470
*цена на пакет: 39.72лв

Дървена ламперия, материал: 
смърч/ела 12,5х96х3000мм
2.88м2 в пакет
Код: 22337610
*цена на пакет: 35.97лв

Строителна количка 80л
Код: 04000990

PVC позорец за баня KMG 
50/50см,стъклопакет 
24 мм/4 камери
Код: 03822654

149,-
175,-

59,99
69,99

2,99
3,29

от 6,99
от 7,99

39,99
44,99

99,-
139,-

Стълба алуминиева 
GRASKO 

мултифункционална 4x3
Код: 21666490

6,89
8,99

м2 11,99
13,49

м2

15,99
19,99

м2

14,99
18,99

м2 12,49
15,49

м2

23

м2

Ламинирано ПДЧ кордоба 
1830х2440х18 или 
2070х2800х18 мм
Код: 03790281
Код: 03854662
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Акрилен релефен тапет 414 22
Код: 14137013

Тапет Дуплекс 729445
Код: 14160974

Тапет Дуплекс 25323
Код: 14160929

Тапет Дуплекс 160 112/ 160 109
Код: 14136887/ 14136894

Тапет Флиз 24443
Код: 14160899

Тапет Дуплекс 25292
Код:  14160905

Тапет Дуплекс 25332
Код: 14160943

Акрилен релефен тапет 415 22
Код: 14137020

3,99
4,99

ролка

3,99
4,99

ролка3,99
4,99

ролка

4,99
6,99

ролка 6,99
9,99

ролка

5,99
7,99

ролка 4,99
6,99

ролка

6,99
9,99

ролка

Серия спотове CASTELLO E14, метал - хром мат/стъкло - кехлибар
Код: 12049851 - единица - 24,99 -19,99 лв, Код: 12049868 - двойка - 49,99 - 39,99 лв
Код: 12049875 - тройка - 74,99 - 69,99 лв, Код: 12049882 - тройка кръг - 79,99 - 69,99 лв

Плафон ЛИЛИ 
патина/крем, 2хЕ27
Код: 12053018

Плафон БЮТИ със сменяща се 
LED платка, крем гланц, 
ф300, LED, 12W - 980 lm, 
неутрална светлина - 4000K
Код: 12053056

Пендел стъклен опушен E27 
Н200/Ø200
Код: 12046010

Серия пендели Шер Е27 чашка опушена
код 12046324 - единица - 32,99 - 24,99 лв
код 12046331 - двойка - 59,99 - 49,99 лв
код 12046348 - тройка  - 84,99 - 74,99 лв

Пендел Хануфа ф270/Н220, 
черен/кехлибарено стъкло
Код: 12052608

от 19,99

от 24,99

29,99
36,99

14,99
19,99

24,99
29,99

 до-20%

 до-25%  -35% -25%

10,99
16,99
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Тапет ПВЦ Инхибиция Леонардо
Код: 14158032

Тапет симплекс сиво-син
Код: 14157745

Самозалепващо фолио 90 х 200 см 
Бор/ тъмен селски дъб
Код: 14144561/ 14144547

Тав. плочи LC 817-1.96 м2 

8 броя в пакет
Код: 22417565

Тапет ПВЦ кубизъм-
сребро с черно/ екрю
Код: 14157998/ 22944344

Тапети симплекс тухлички 
Код: 21045523

Корк ролка Noma Nature 2/4 мм
Код: 14156205 - 10м/0,5м/2мм - 49,99 - 39,99 лв
Код: 14156212 - 5м/0,5м/4мм - 45,99 - 36,99 лв

Профил F 
Дължина: 2 м
Код: 11021377

3,99
4,99

ролка 5,99
7,99

пакет9,99
11,99

бр

3,99
4,99

ролка

16,99
19,99

ролка

39,99
49,99

11,99
15,99

ролка 2,49
2,99

бр

Пендел LOMMY, Е27, 
черен/златен
Код: 12052233

Пендел LOMMY, 3хЕ27, 
черен/златен
Код: 12052219

Серия спотове LOMMY, Е14, метал - черен/златен 
Код: 12052196 - единица -29,99 - 24,99 лв, 
Код: 12052202 - двойка - 59,99 - 54,99 лв
Код: 12052226 - петица - 159 - 139 лв

Серия плафони и аплици Вамп E27, метал/стъкло
Код: 12013289 - аплик E27 30см - 14,99 - 8,99 лв
Код: 12013296 - E27 25см - 14,99 - 10,99 лв
Код: 12013302 - E27 30см - 14,99 - 12,99 лв
Код: 12013319 - 2хE27 40см - 26,99 - 19,99  лв

Пендел Индустрия Е27 метал 
черен/бронз
Код: 12051595

Стояща лампа ANITA E27,
метал, цвят черен/златен 
Код:12044924

от 24,99

от 8,99
99,99

109,-

56,99
72,99

64,99
74,99

239,-
269,-

 до-33%  -22%

бр
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БЕЗПЛАТНО 
УШИВАНЕ НА 
ПЕРДЕТА!

Промоцията е валидна от 
10.10 до 05.11.2019 г. при 
покупка на плат с цена над 
9,99лв. за л.м.
Важи за платове, за които 
не е обявено друго ценово 
намаление.
Промоцията важи за платове 
и материали, закупени от
Homemax.

Перде PLATE, 295 см, 
бяло/ крем/ сребристо
Код: 14105340/ 14105357/ 14105364

Готово перде EUFRAT 
300х150 см- бяло
Код: 14138355

Готово перде Campo 
140/245см-син
Код: 14154874

Перде Voile GEMINI 280 cm бяло
Код: 14134654

14,99
22,99

л.м. 17,99
26,99

л.м.

19,99
27,99

бр 19,99
26,99

бр

Серия спотове Woody, E14, max 40W с дърво, метал-черен
Код: 12051502 - единица - 19,99 - 14,99 лв, Код: 12051519 - двойка - 39,99 - 34,99 лв
Код: 12051526 - тройка - 54,99 - 44,99 лв, Код: 12051533 - четворка - 74,99 - 54,99 лв

119,-
149,-

 от 14,99 49,99
59,99

119,-
139,-

39,99
49,99

Пендел дърво ф430 Е27, цвят 
натурален
Код: 12050376

74,99
89,99

Пендел MISSA Е27, стъкло/дърво
Код: 12052080

Пендел СОНА цилиндър, 
цвят дърво ф300 h200
Код: 12053025

Пендел JAKOB, 
3хЕ27, дърво и метал
Код: 12052097

Настолна лампа JAKOB,
Е27, дърво и метал
Код: 12052103

 до-27%

 -20%
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Перде Tayla Sheer 280cm white
Код: 14152405

Плат COFFEE MARON 280 см
Код: 14152313

Готово перде Orpello 
140/245см-бяло
Код: 14154904 

Корниз Хук 16/13 мм разтегаем 
130-240 см бял/ черен
Код: 14160431/ 22513366

Плат MALDIVAS FUXIA 280 см
Код: 14152290

Перде Casper 280 см cream
Код: 14152375

Плат CANVAS 310 см 
беж/ антрацит/ бял
Код: 14152160/ 14152177/ 14152153

25,99
33,99

л.м.

9,99
14,99

л.м.

19,99
27,99

л.м.14,99
19,99

л.м.

14,99
19,99

л.м. 23,99
30,99

бр
Корниз Ф28
Модел 1 меден дъб или тъмен орех; 
различни размери
Код: 14114847 / 14114762

9,99
13,99

за 1.20м.

LED филамент мат 4W, 436 lm 
E14, свещ или балонче, 
топла или неутрална светлина 
Код: 12049127/ 12049110 / 12049103 
12049097

Серия спот Elliot E14, стъкло - опал, метал - хром, мат
Код: 12005680 единица- 34,99 - 14.99 лв, Код: 12005697 двойка 69,99 - 29.99 лв, 
Код: 12005703 тройка 119 - 49.99 лв, Код: 12005710 четворка 139 - 59.99 лв

LED плафониера CHIARA LED 
24W 2000Lm Ø380, 4000K 
Код: 12041367

 от 14,99

79,99
99,99

69,99
99,99

39,99
52,99

3,69
4,69

Пендел AMY I Е27, 
текстил и кристали
Код: 12052042

Настолна лампа AMY I Е27, 
текстил и кристали
Код: 12052059

Плафон Square 2хЕ27
метал/стъкло 
Код: 12051540

19,99
29,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

16,99
19,99

 до-57%

 -20%  -30%  -25%

 -33%
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 до -28%

    от  0,49
Електроинсталационни
мостови кабели 
Код: 21193958 - кабел 2х1мм2 - 0.49лв./л.м.

Автоматични прекъсвачи и 
дефектнотокови защити
Schneider  
Код: 21094798 - авт. прекъсвач 10А - 5.49лв.

    от  5,49 5,49

Фазомери с детекция EMOS
Код: 05003332 

LED луна TOP, IP44, 
топла или неутрална светлина
Код 12040285/ 12040339 - 6W, 370 lm -12,49 - 7.99 лв
Код 12040346/ 12040353 - 15W 1200 lm - 20,99 - 16.99 лв

Луна за вграден монтаж IP44, 
неутрална светлина - 4000K, кръг или квадрат  
Код: 12038565/ 12038572 - 
кръг Ф75, квадрат 75х75, 8W - 680lm - 14,99 - 9.99 лв
Код: 12038589/ 12038596 - 
кръг Ф145, квадрат 145х145, 16W - 1380lm - 32,99 - 24.99 лв
Код: 12038602/ 12038619 - 
кръг Ф170, квадрат 170х170, 24W - 1980lm - 39,99 - 29.99 лв

LED тяло 18W, 1224 lm, IP65, 
неутрална светлина - 4000K сензор 
Код: 12053155

Код: 23299481- бойлерен ключ Belanko - 15.99лв.
Код: 21363948 - конзола външен монтаж -  2.99лв.
Код: 21363931- конзола за вграден монтаж - 2.99лв.

  от  2,99

Серия ключове и
контакти Zena
Код: 21882999 - ключ единичен сив - 7.49лв.

Серия ключове и контакти LB Classic
Код: 05030989 - ключ единичен бял - 3,49 лв

   от   6,99

   от 7,99
   от 9,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

19,99
29,99

П-образен профил, прав капак, 
мат или прозрачен 
Код: 12051151/ 12051175 - 
дължина - 2 м - 8,99 - 6,99 лв
Код 12051168/ 12051182 - 
дължина - 3 м - 13,99 - 10,49 лв

LED лента 60 бр/м, 
неутрална светлина 
Код: 12051250 - IP20 - 1.49 лв
Код: 12051267 - IP44 - 1.99 лв

Конектор за 5050 LED лента, 
IP20- 2 бр
Код: 12050963 - 0.69 лв
Код: 12050970 - гъвкав 1.49 лв

LED крушка със сензор 
за движение, E27 8W - 600 lm
Код: 12049158/ 12049165 - 3000K 560lm
Сензора се активира при светлина под 12 lux
и засечено движение. Засича движението и 
през стъкло

от 1,49
от 0,69 10,99

13,99

    от 3,49
    от 7,49

 до-36%

 до-25% -21%

 -33%
 до-30%

 до-25%
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Серия плафони DAMASCO Е27
Код: 12038541 - Ф250 - 9,99 - 7,99лв 
Код: 12038558 - Ф300 - 14,99 - 10,99 лв

Пендел Bitez Е27 29 см, бял, син, 
розов, червен, зелен или жълт
Код: 12049752/ 12049745/ 12049738  
12049721/ 12049776/ 12049769

LED крушка THOR E14, 8W - 640lm,
топла студена или неутрална 
светлина
Код: 12051847/ 12051830/12051823

LED плафон паяк Slim 18W-1350 lm, 
неутрална светлина - 4500К
Код 12053131

Серия ключове и контакти Niloe  
Код: 23626737 - ключ единичен бял 
мех. - 2.49лв.

    от  2,49

Влагозащитни ключове и контакти Fala IP44
Код: 70968422 - ключ единичен - 4.49лв.

от 4,49

Разклонители Emos  
Код: 05027491 - Разклонител 3 гнезда  
3х1мм2 1.5м - 4.99

Кабелна макара Home 25м
Сечение: 3х1,5м2

Код: 05031207

    от  4,99 47,99
59,99

Сензор за движение FLEX IP44 
Код: 05022427 - сензор бял 
Код: 05022434- сензор черен 

Звънец безжичен Legrand 50м
Брой мелодии - 32
Код: 05029396

9,99
13,99

3,49
4,49

25,99
30,99

LED прожектор 10W - 850lm IP65, 
цвят черен, топла студена или 
неутрална светлина
Код: 12047710/ 12047703/12047697

LED шина с ключ 57см 8W, топла, 
студена или неутрална светлина
Код: 12047581/ 12047574/12047567

LED панел кръг или квадрат- 
топла, неутрална или студена светлина 
12W- 9,99 - 7.99 лв, 18W-12,99 - 9.99 лв, 24W- 22,99 16.99 лв
Код: 12045815/ 12045723/ 12045808/ 12045729 / 12045785/ 12045778/ 12045761
12045754/ 12045747/ 12045730/ 12045716/ 12045709/ 12045693/ 
12045686/ 12045679/ 12045662/ 12045655/ 12045648

   от 7,994,99
5,99

8,99
9,99

 до-27%

 до-25%

 до-30%

 до-26%

 -25%  -29%  -22%

   от 7,9914,99
19,99

9,99
13,99
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 -40%

Одеяла Онтарио
Размер 140х200 см, Състав: 50% Памук 30% Полиестер 20% Акрил
Код: 14161285/ 14161247/ 14161230/ 14161216/ 14161261
14161254/ 14161278/ 14161292/ 14161223

Олекотена завивка  четири сезона 
Код: 14143502
Код: 14143519 - двойна 180/200 см - 69,99 - 59,99 лв
               

Олекотена завивка капитонирана 300 г бяла
Код: 11034414 - 
Код: 11034445 - 220х240 см - 39,99 - 23,99 лв               

Възглавница капитон щампирана/ бяла 50х70 см
Код: 11013433/ 24476003

Възглавница GEL Comfort
Охлаждащ ефект; Хипоалергенна основа
от мемори пяна; Калъф Tencel материя
Размер: 70х41х11,5 см
Код: 11037767               

Възглавница Dream On Queen 
Ядро от мемори пяна
Антибактериален калъф
Размер: 59х39х16 см
Код: 14122651

49,99

  39,99
за р-р
150/ 220 см

70% вълна

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Завивка Вълна  
Код: 14131127  
Код: 14131134 -200/220 см - 69,99/ 59,99лв.

Възглавница Вълна  
50/70 см
Код: 14131141

59,99

  49,99
за р-р
140/ 200 см

5,99
9,99

19,99
24,99

  20,99

   19,99
24,99

59,99
79,-

39,99
59,99

за р-р
150/ 220 см

34,99
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Електрическа възглавница 40х40 см 
Код: 14161032

Електрическо одеяло Cardinella Lux
Код: 14128363 - 
Код: 14128370 - Размер: 105x150 см - 42,99 - 32,99 лв 
Код: 14128387 - Размер: 125х150 см- 45.99 -35.99 лв

Възглавница GEL Comfort
Охлаждащ ефект; Хипоалергенна основа
от мемори пяна; Калъф Tencel материя
Размер: 70х41х11,5 см
Код: 11037767               

24,99
34,99

Хавлиени кърпи ДЕНИМ
Състав: 100% памук, 450 гр/м2

Код: 14161599/ 14161575/ 14161582 
Код: 14161629/ 14161605/ 14161612 - Размер: 50х90 см - 8,99 - 6,99 лв
Код: 14161650/ 14161636/ 14161643 - Размер: 70х140 см - 16,99 - 13,99 лв

Халат за баня Деним микс L/XL или S/M
Състав: 100% памук, 450 гр/м2

Код: 14161339/ 14161322
34,99

46,99

 ново  ново

  от 5,99

Покривка за маса Тринити
Различни цветове и размери
Код: 14131158 - 
ф150 -40/150 - 6.99 - 5.99лв.
100/150 - 11.99 - 9.99лв.
150/150 - 14.99 - 12.99лв.
Ф 150 - 16.99 - 12.99лв.
150/220 - 19.99 - 16.99лв.

за размер
40/150

Покривките за маса Tринити 
са в приятни и лесно 

комбинативни цветове. 
Изработени от 100% полиестер, покривките за 

маси Тринити са устойчиви на петна, 
съхнат бързо и са меки. 

Издръжливи цветове при пране. 

   46,39
57,99

за 3 части

Спален комплект  “Аметист”
3,4 или 5 части,
Код: 14139376
Код: 14139444 - 4 части - 79.99 - 63.99лв.
Код: 14139512 - 5 части - 99.99 - 79.99лв.

 -20%

   46,39
57,99

Спален комплект  “Мароко”
3,4 или 5 части,
Код: 14139369
Код: 14139437 - 4 части - 79.99 - 63.99лв.
Код: 14139505 - 5 части - 99.99 - 79.99лв.

за 3 части

 -20%

   46,39
57,99

Спален комплект “София”
3,4 или 5 части,
Код: 14139352
Код: 14139420 - 4 части - 79.99 - 63.99лв.
Код: 14139499 - 5 части - 99.99 - 79.99лв.

за 3 части

 -20%

2,39

Възглавница Мадлен
Размери: 40х40 см
Код: 14122149

3,49
4,99

29,99
за размер
85/150

39,99

2,99

за размер
30/50
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Кутия за съхранение 26x26x26 см
Код: 14159701

Калъф за костюм 65х100 см 
4 цвята
Код: 14128479

Огледало LAMBERT 40x40см
Код: 14152078

Огледало SCOTT 40x70см
Код: 14152085

Сет бамбукови кошници 3 бр
Код: 14159725 - цвят бял
Код: 14159756 - цвят черен

Табуретка Muhler ECO 
Различни цветове
Код: 14152702/ 14152719
14152696/ 14152689

Фоторамки за 8 снимки
Код: 11075295

29,99
34,99

 -30%

19,59
27,99

14,99
19,99

3,99
4,99

27,99
39,99

48,99
69,99

29,99
39,99

22,99
27,99

19,99
27,99

34,99
44,99

23,99
29,99

 -30%  -30%

9,99
14,99

3 нива

Стояща закачалка Y-405
Размер: 41х41х180см, 
Материал: метал
Код: 14126161

Стойка за чадъри
Код: 14118012

Сушилник Mistral за радиатор 
Площ за сушене 8 м
Код: 22925237

Маса за гладене БГ Нова120х26 см
Код: 14147937

Етажерка за обувки SHOE
Код: 14155871
Код: 14155888 - 4 нива - 32,99 - 26,99 лв

Сушилник дрехи Фалко Мити 
Площ за сушене 18 м
Код: 14147968

3,99
5,99
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от 46.99от 46.99

Код: 17186162 - Еднокрилен с лост и рафт - 109 - 89,99лв.
Код: 17186223 - Двукрилен с лост и рафт - 139 - 129лв.
Код: 17186322 - Трикрилен с лост и 3 рафта - 219 - 179лв.
Код: 17186384 - Ъглов - 209 - 169лв.
Код: 17186070 - Надстройки - от 29,99лв.

Гардероби
• Материал ПДЧ • Дълбочина 52 см 
• Височина 180 см • Различни ширини и варианти

Налични в 3 цвята:

дъб крафт бял дъб крафт сив дъб крафт златен

Варианти:

ted.bg

Двулицев матрак

GREEN LINE

• Профилирано ядро за 
равномерна поддръжка на тялото.

• Термочувствителна мемори пяна 
от едната страна. 

арт. номер Размер 
в см

Редовна 
цена

Промо 
цена

11022152 82/190 199 139
11022169 114/190 279 209
11022176 120/190 299 209
11022183 144/190 349 249
11022190 164/190 399 279
11022206 160/200 399 289
11022213 140/190 329 239
11022220 140/200 349 24  9
11022237 90/200 239 169

SPECIAL

Размер 82/190 см

13900
лв.

спестявате от: 6000 лв.

19900
лв.

 Pocket

  Springs

Air

  Circulation

Топ матрак

LAVENDER  
MASSAGE FOAM

• Eластична пяна с 7- зонов профил 
и масажиращ ефект.

• Kалъф с цип с терапевтичен 
аромат на лавандула.

арт. номер Размер 
в см

Редовна 
цена

Промо 
цена

17177016 82/190 64,99 49,99
17177023 120/200 86,99 64,99
17177030 140/200 99,99 74,99
17177047 160/200 109,00 82,99

SPECIAL

Размер 82/190 см

4999
лв.

спестявате от: 1500 лв.

6499
лв.

 Pocket

  Springs

Zippered

  Cover

  Springs

Aro
matherapy

lavender

Двулицев матрак

ALOE SPRING

• Мемори пух в прошивката. 
• Висококачествен текстил 
с екстракт от алое вера, с 
успокояващо за кожата действие. 

арт. номер Размер 
в см

Редовна 
цена

Промо 
цена

17123631 82/190 209 159
17123648 144/190 339 249
17123655 164/190 389 289
17123662 90/200 239 169
17123679 160/200 389 289

SPECIAL

Размер 82/190 см

15900
лв.

спестявате от: 5000 лв.

20900
лв.

 Pocket

  Springs

Memory

  Flakes in quilti

ng

 Pocket

  Springs

 M

ulti Pocket

  Springs

Възглавница

ALOE SЕNSE

• Обемен пълнеж, осигуряващ 
балансирана опора. 

• Специална 3D мрежа за 
оптимален термокомфорт.

арт. номер Размер 
в см

Редовна 
цена

Промо 
цена

11068822 50/70 29,99 14,99

SPECIAL

Размер 50/70 см

1499
лв.

спестявате от: 1500 лв.

2999
лв.

Възглавница

MEMO DREAMS

• Мемори пяна в прошивката.
• Oбемен пълнеж. 
Висококачествен и лесен за 
поддръжка текстил.

арт. номер Размер 
в см

Редовна 
цена

Промо 
цена

11073987 50/70 14,99 9,99

SPECIAL

Размер 50/70 см

9 99
лв.

спестявате от: 500 лв.

14.99 00
лв.

* текстила е в различни варианти.
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Интериорна боя 
Color Weekend 2.5л
Покривност: 10м2/л
За вътрешна употреба.
Устойчива на миене и триене.
Различни цветове
Код:23551961

11,99
14,99

м2

 -20%

Структурна мазилка Spectra Rollputz 25 кг
Покривност 0.8-1.8  м2/кг 
Цвят: бял, може да се тонира 
Деко  мазилка за валяк
Код: 11047612

Хидроизолация Isolan Duschdicht
Еднокомпонентна, водоустойчива, водоотблъскваща.
Изолира надеждно основата под плочките във влажни помещения
Предотвратява проникването на влага в стените и пода.
За бани, душове, кухни и др. 
Код:  13113520 - 5кг
Код:  13113537 - 12кг - 89.99 - 76.99лв

67,99
84,99

от 35,99
42,99

 -20%

БЯЛА ИНТЕРИОРНА БОЯ
IMPECCABLE WHITE

• Най-висок клас на устойчивост на 
мокро триене по стандарт ISO 11998

• Изключително висока покривност, дълготрайност на цветовете
• Матов финиш
• Покривност до 18 m²/L

БАЗА ЗА ТОНИРАНЕ / МАТ

9 99
лв.от

14 99
лв.от

разфасовки:
1L; 2,5L; 5L

*1L -9,99лв.  /хх 11052142/

*2,5L -22,99лв.  /хх 11052159/

*5L -39,99лв.  /хх 11052166/

• Безупречна белота, 
бързо съхнене

• Висока устойчивост на 
мокро триене

• Матов финиш
• Висока покривност

- до 21m²/L

• Придава ефектен Антик стил
• Лесен за шлайфане
• Водоразредим продукт
• Покривност до 12-16 m²/L

ЕФЕКТНО ПОКРИТИЕ
 ЗА ДЪРВО

БЕЗПЛАТНО
ТОНИРАНЕ
300 цвята

по каталог Select

*750ml -16,99лв.  /хх 13109028/

• Топлоустойчивост до 800°С
• За черни метали в 

интериора и екстериора
• Отлична адхезия и 

антикорозионни свойства
• Бързосъхнещ 
• Покривност 1.2-1.7m²/оп.

ТОПЛОУСТОЙЧИВ СПРЕЙ

8 99
лв.

ВИСОКОУСТОЙЧИВА БОЯ С АВТОГЛАНЦ

• Бързо съхнене
• Атмосферо устойчивост
• Покривност 13 m²/L

9 99
лв.

• Мощно противобактериално и 
противогъбично действие

• Отлична устойчивост на миене
• За помещения с интензивен 

трафик и висока влажност
• Покривност - 14-16 m²/L

*2,5L - 15,99лв.  /хх 22298102/
*4L - 22,99лв.  /хх 22681744/
*8,5L - 46,99лв.  /хх 22298126/
*15L - 79,99лв.  /хх 22298140/

15 99
лв.от

ЛЕКО  СЪС СРЕБЪРНИ ЙОНИ

БЕЗПЛАТНО
ТОНИРАНЕ

1765 цвята по
каталог Select

и Explore 

16 99
лв.

БЕЗПЛАТНО
ТОНИРАНЕ
1050 цвята

по каталог Select

*750ml - 9,99лв.  /хх 23373013/

*750ml - 9,99лв.  /хх 13104122/
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Масло за екзотично дърво Bondex 0.75л
За външна употреба, градински мебели, 
дървени подове и декинги.
Алкидна основа, Покривност: 7-12м2/л,  
Код: 13100643

Бързосъхнещ емайл Decorator 0.65л
Устойчив на миене и триене
Покривност: 8-10м2/л
Различни цветове
Код:  13111472

Спрей HQS винтидж 400мл
За вътрешна и външна употреба. 
Приложение върху мебели, столове, 
вази, повърхности от дърво, бетон, метал, 
пластмаса, теракота и др.
Различни цветове 
Код: 13113346

Спрей HQS 400мл
За вътрешна и външна употреба. 
Приложение върху мебели, столове, 
вази, повърхности от дърво, бетон, метал, 
пластмаса, теракота и др.
Различни цветове 
Код: 13109844

 Монтажно лепило 
Flexbond AC500 440 гр
Aкрилнo, без разтворители.
Цвят: бял
Код: 04008804

Акрилатна боя AQ-16 0.7л
За метал и дърво
Покривност: 7-8м2 на опаковка                                                                                  
Различни цветове   
Код: 23663268

Импрегнатор 
Bochemit Plus I APP 1кг
Течен, фунгициден и инсектициден 
препарат за унищожаване на 
дърворазрушаващи насекоми.
Готов за употреба
Покривност: 2-10м2/кг
Код: 11053668

Лак за паркет Декоратор 0.65 л 
Двукомпонентен лак за паркет и други 
предмети от дърво.
Осигурява висока твърдост, 
износоустойчивост и устойчивост на влага.
Употреба: лакът се смесва с втвърдител в 
съотношение 2:1, Покривност: 8-10л/м2

Код: 22352972 - гланц 
Код: 22352989 - мат 8.99 - 6.99лв
Код: 21178061 - втвърдител 5.99 - 4.49лв

 -33%  -20%

 -22%

9,99
14,99

13,99
17,99

от 4,99
5,99

до -25%

от 5,99
7,99

от 6,99
7,99

 -22%  -33%

4,69
5,99

2,99
4,49

Spectra Super 15 л
Бяла интериорна боя, мат
Покривност: 10 м2/л
Код: 11047452 - 56.99 - 39.99 лв
с подарък Unigrund 1 л:
Готов за употреба дълбокопроникващ грунд, 
на водна основа

ПЕРФЕКТНИЯТ ЗАВЪРШЕК 
ЗАПОЧВА ОТ... ОСНОВАТА

Spectra Expert 9 л
Бяла интериорна боя, 
сатенен мат
Миеща се
Покривност: 8.5 м2/л
Код: 11047490 - 59.99 -  42.99 лв 
с подарък Unigrund 1 л :
Готов за употреба дълбокопроникващ грунд, 
на водна основа

Spectra Fassade 15л
Бяла фасадна боя, мат
Висока защита срещу UV 
лъчи и замърсявания
Покривност 7.7 м2/л
Код: 11047544 - 94.99 - 67.99 лв
с подарък Tiefgrund 2,5
Дълбокопроникващ грунд за фасади
Заздравява основата

+ПОДАРЪК
Unigrund 1 л

+ПОДАРЪК
Unigrund 1 л

Грундът за стена 
- заздравява основата при стари и компрометирани бои и мазилки;
- изравнява попиващата способност на шпакловки
 и многократно боядисвани стени
- намалява значително разхода на боя

11,99
14,99

Spectra Fungi Protect
Бяла боя за бани и кухни
С консервант против мухъл 
във влажни помещения
Покривност 8.5 м2/л
Код: 11047513 2.5л - 24.99 - 17,99 - лв
Код: 11047520 9 л - 72.99 - 57.99 лв 
с подарък грунд Capatox 1 л:
Микробиоциден готов разтвор, за стени, 
засегнати от мухъл и плесен

+ПОДАРЪК
грунд Capatox 1 л

+ПОДАРЪК
грунд Tiefgrund 2,5 л

Тебеширен 
ефект

4,49
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Примерна конфигурация от снимката с дължина 220см Примерна конфигурация от снимката с дължина 80см

    398,-
497,-

112,-
140,-

350,-
437,-

Примерна конфигурация от снимката с дължина 140см

за всички 
модули!

 -20%

 1933,-
2416,-

за всички 
модули!

 -20%

Направете 
Вашата 

индивидуална 
конфигурация с 

различни
модули.

Направете 
Вашата 

индивидуална 
конфигурация с 14 

различни
модули в 3 цвята

Модулна кухня Орех
Корпус: ПДЧ. Фронт: МДФ PVC soft forming.
Метални патинирани дръжки
Механизми: METABOX и панти с плавно затваряне и газов амортисьор
Цвят: орех мускат патина.
*Цената е за примерна конфигурация от снимката, без включени плот, гръб, електороуреди и аксесоари.

Смесител стоящ кухненски 
с тръбен чучур SEVA NEXT
Нов 38мм керамичен затварящ механизъм 
с CLICK функция и вграден ограничител на 
топлата вода
Месингово лято тяло 
Код: 07046285

Кухненски смесител Ескада
Стоящ, за кухня с изтеглящ се душ 
Двустепенен Click керамичен затварящ 
механизъм 
Водоспестяваща функция 
2 броя ВКР филтър
Код: 24391191

Кухненска мивка 
алпака, единична 
Размери: 40х40x17 см
Дебелина: 0,7 см
Покритие: хром/гланц
Включва горен и долен сифон
Код: 23824898

Мивка алпака - бордова с плот 
50x80см; ляв/десен 
Код: 22509321 - десен
Код: 07037948 - ляв

94,99
129,-

119,-
169,-

34,99
47,99

52,99
69,99

Mодулна система Уни
Материал: ПДЧ,
Цвят: бял, дъб крафт сив, дъб бронз
* В цената не са включени електроуреди 
и аксесоари

 5 години
гаранция

 -29%

 -27%

 -24%
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 1719,-
2149,-

за всички 
модули!

 -20%

Направете 
Вашата 

индивидуална 
конфигурация с 

различни
модули.

 Модулна кухня Sky Loft
Размери горен ред: д32xв93см 
Размери долен ред: д56хв87см 
Цвят: златен дъб крафт и сиво
Механизми с плавно затваряне Blum                                                           
*Цената е за примерна конфигурация от снимката, 
без включени плот, гръб, електороуреди и аксесоари.

от 366,-

Цена от 366 лв/линеен метър за плот с дебелина 2 см, с включена обработка и отвори за мивка и котлони, оглед и монтаж! 

РАБОТНИ ПЛОТОВЕ И ГЪРБОВЕ ОТ ТЕХНИЧЕСКИ КАМЪК
Високотехнологичен материал от над 90% кварц с добавени полимери; Изключителна устойчивост на надраскване, 
петна и химикали; Без нужда от специална поддръжка; Несравнимо съотношение на здравина и дизайн!

Избор 
от над 70 
дизайна

За всички 
модели!

 -20%

457,-
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за всички 
модули!

 -20%

Модулна кухня Мишел
Корпус - ПДЧ - бял. Фронт - МДФ PVC. Механизми - METABOX
и панти с плавно затваряне
*Цената е за примерна конфигурация от снимката, без включени плот, гръб, 
електроуреди и аксесоари

Принт гръб
Размер:3040х604 мм, дебелина 
8 мм Различни декори
Код: 17146951 / 17147569/  
17149624/ 17148641/ 17147927

Направете 
Вашата 

индивидуална 
конфигурация с 

различни
модули.

 -24%

 -27%

2123,-

   1699,-

169,-

Маса с 2 стола Butterfly
Размери маса: 110x70x76 см - сгъваема, Материал: МДФ и метал
Код: 11048466

Комплект бар маса с 2 стола
Размери маса - 116х76х77.5 см
Материал: МДФ и метал
Код: 21599088 - светъл цвят
Код: 11055655 - тъмен цвят

Бар стол H1
Материал: Метал и кожа
Повдигащ механизъм
Код: 17177788 - черен
Код: 17177795 - червен

109,-
149,-

59,99
79,99

Бар стол H17
Материал: Пластмаса и кожа
Повдигащ механизъм
Код: 17177801 - бял
Код: 17177818 - черен

Бар стол H15
Материал: Метал и кожа
Повдигащ механизъм
Код: 17177825 - крем
Код: 17177832 - черен

79,99
109,-

 -25%

 -21%  -27%

54,99
69,99

189,-
249,-



ЕЛЕКТРОУРЕДИбезплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

39

Вертикален миксер/ блендер  
ELITE VB-735
Мощност: 350 W, 
Скорости 3 + функция Пулс
Обем на каната: 1,5 л, 
Обем на мелничката: 0,6 л
Корпус с метално покритие
Двоен нож от висококачествена 
неръждаема стомана
Код: 12024353

Електрическа кана 
ELITE EK-1163 
Мощност: 1500W
Вместимост: 1.8 литра
Върти се на 360 градуса 
Скрит нагревател
Защита срещу прекипяване -
нагряване в празно състояние 
Код:  15119193

Микровълнова фурна Hansa 
AMGF20M1GWH
Мощност: 800W
Обща мощност: 1200W
Таймер механичен: 30 мин
5 нива на мощност
Диаметър на чинията: 24,5 см
Код: 15122513

Прахосмукачка с контейнер 
Samsung VCC-45TOS3R/BOL
Мощност: 850 W
Филтър: HEPA
Дължина на кабела: 6 м
Капацитет на контейнер:1.3 л.
Ниво на шума: 80 dB
Код: 15113764

Хладилник с фризер ARIELLI ARD-221RN
Енергиен клас: A+, Капацитет на хладилна част: 118л
Капацитет на фризера: 52л, Общ капацитет: 170л
Ниво на шум: 41 dB, Автоматично размразяване
Размери: 141х50х54см
Код: 15122384

Пералня IT Wash Slim G510
Капацитет: 5 кг
Обороти на центрофугата: 1000
Клас на енергийна ефективност: A++
15 автоматични програми и 3 опции
Отложен старт, Размери: 85х59,5х46 см
Код: 15118325

26,99
34,99

12,99
19,99

Аспиратор Pyramis Classic 2
Енергиен клас: E
Дебит: 460 m3/h, Мощност: 2 x 95W
Ниво на шума при максимална скорост:57 dB
Осветление: халогенно, Ширина: 60 см
Вид филтри: постоянни
Код: 15101518

89,99
119,-

119,-
139,-

119,-
149,-

Готварска печка Hansa FCCW680009
Енергиен клас: А
Стъклокерамичен готварски плот
4 нагревателни зони
Обем на фурната: 65 литра
Вентилаторна фурна с 9 функции
Код: 15122391

569,-
659,-

389,-
439,-

Единичен котлон ELITE EHP-0285W
Мощност: 1500 W
Диаметър на плочата- 180мм
Светлинен индикатор 
Термостат, Цвят - бял
Код: 15116383

Електрическа скара с капак 
RUBINO 1600 W
Мощност: 1600 W
Размери плот:35x23 см
Тръбни ребра от неръждаема стомана
Код: 12027774

19,99
29,99

24,99
34,99

359
389,-

 5 години
гаранция

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
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Кухненски помощници 
акация/ метал
Код: 14153228/ 14153167/ 
14153143/ 14153150

Форма за печене 28 см
Код: 12002566

Кофа овална с цедка 12л
Код: 23586994

Подочистачка Лукс
Код: 14147661

Стъклочистач с кърпа 
зелен/ оранжев
Код: 14137822/ 14137839

Сет моп с кофа 10л.
Код: 14159961

Форма за кейк 25 см
Код: 50315390

Форма за печене,12 мъфина
Код:  12035397

Хартиени форми за мъфини 50 бр
Код: 14129957

Орехотрошачка 18 см, 
пластмасова дръжка
Код: 12026753

Орехомелачка Буркан
Код: 14156441

Грил тиган, 24 cm
Код: 14102073

Кутия за хляб Brabantia Roll Top, 
бял/ беж
Код: 12035717/ 12035700

Дървена кутия за чай   
Код: 14141621

Дървена дъска с дръжка
Размери: 25х15 см
Код: 14141553

5,99
7,99

7,99
10,99

2,99
4,99

8,99
11,99

6,99
9,99

6,99
14,99

48,99
69,99

ДОМАШНИ ПОТРЕБИ www.home-max.bg

6,99
9,99

14,99
19,99

4,99
6,99

11,99
15,99

2,99
5,99

8,99
12,99

 -30%

16,99
25,99

3,99
4,99
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Куфари Maestro с органайзер
Код: 05025565 - куфар 13”- 3.99лв.
Код: 05025572 - куфар 16”- 7.49лв.
Код: 05025589 - куфар 19”- 11.99лв.

 от  3,99

Стифиращи кутии  
Код: 05000753 - стифираща 
кутия N6 черна - 0.99лв.

от  0,99

Органайзери Tayg 
Код: 05028672 - 312х238х51мм -  9.99лв.
Код: 05028689 - 378х290х61мм - 15.99лв.

   от  9,99

Куфар алуминиев Home
Размер: 460х330х160мм
Код: 05029808       

Ветро и водозащитно яке Rony II
Различни размери
Код: 06034368- зелено М
Код: 06034337- черно М

29,99
34,99

Работна маса 
Код: 05029709 - до 85кг - 24.99 лв.
Код: 05029716 - до 100кг - 39.99 лв. 

от24,99

Количка 2 
колела Home  
Размер: 1150х540х435 мм 
Товароносимост 200 кг 
Код: 06048945

Стелаж PVC ART
Размер 600х300х900 мм, 
Товароносимост 3х20 кг 
Код: 05032006 

Стелаж PVC ART
Размер 600х300х1760 мм, 
Товароносимост 5х20 кг 
Код: 05032006 

Елек работен DWT   
Устойчивост: водоустойчиво
Различни размери
Код: 06049386 - Размер М

Стелаж поцинкован/пдч 
размер:2160х1600х700 мм 
Товароносимост: 4х300кг
Код: 05023523

Стелаж поцинкован/мдф 
размер: 1800х900х400 мм 
Товароносимост: 5х175кг
Код:  05013524

Стелаж метален бял 
размер: 1500х750х300 мм 
Товароносимост: 4х40кг
Код:  05001149

Работни обувки високи DWT
Различни размери 
Код: 06049331- №41 черни

54,99
74,99

54,99

99,99199,-
249,-

42,99
69,99

25,99
35,99

СЪХРАНЕНИЕбезплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

Тениска- различни цветове   
Код: 23627475

  3,99

  16,99

 20 кг

 40 кг

 300 кг
 175 кг

 20 кг

до -30%

-15%

-27%

21,99
25,99

34,99
39,99
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 3 години
гаранция  3 години

гаранция

Акумулаторен винтоверт Status 
CTX20-2Li
Напрежение: 20 V
Батерия: 2 броя по 1.5Ah/ Li-Ion
Макс. въртящ момент: 35/ 24 Nm
Код: 06054366

Ъглошлайф STATUS SH125F
Мощност: 800 W
Диаметър на диска: 125 мм.
Обороти на празен ход: 0-11000 об./мин.
Код: 06035860

Перфоратор STATUS MPR33
Мощност: 850 W, Обороти на 
празен ход: 0-1200 об./мин.
Честота на удара: 0-4850 уд./мин.
Макс. диаметър 
на пробиване: бетон- 26 мм.
Код: 06041786

Професионална прахосмукачка 
STATUS ALS1031SF
Автоматечен старт в тамдем с друг уред.
Мощност: 1600 W, Дебит: 20 kPa
Обем резервоар: 30l, Кабел: 3.5 m
Код: 06041182

59,99
69,99

135,-
169,-

149,-
169,-

 3 години
гаранция

169,-
199,-

 3 години
гаранция

Водоструйка Karcher BMX K2
Авто дюза тип метла, Мощност: 1400 W
Налягане: max. 110 bar, Дебит: max.360 l/h, 
Код: 06052591 / 96957770                        

Водоструйка KARCHER K4 Full 
Control Car, Мощност: 1800 W
Налягане (bar/MPa): 20-130 / 2-13
Дебит: 420 l/h, Тегло без аксесоари: 11,4 кг
Ефективностза единица площ: 30(m2/h)
Размери: 39.7x30.5x58.4 см.
Код: 06041960                    

Мултифункционална 
смукачка WD 3
Консумирана мощност: 1000 W
Въздух: 68 л/сек, Вакуум: 200 mbar
Контейнер: пластмасов 17 л.
Маркуч: 2 м.
Код: 24084338

Мултифункционална прахосмукачка 
Karcher WD 5 P Premium
Консумирана мощност: 1000 W
Всмукателна мощност: 240 W
Контейнер: 25 л, неръждаема стомана
Свързващ кабел: 5 м., Маркуч: 2.2 м.
Код: 06057732

119,-
149,-

ПОДАРЪК
пенообразува-

телна дюза

499,-
599,-

139,- 379,-
419,-
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GSB 13 RE Professional  
Ударна бормашина

ffМощност 600W
ff �Пробиване в дърво/камък/бетон 
25/15/13мм
ff 3 свредла, куфар

GBH 240 Professional  
Перфоратор

ff �Енергия на 
 удара 2,7J

ffМощност 790W
ff �5 свредла,  
шило, куфар

GSB 120 Professional  
Ударен винтоверт

ff 2 батерии 12V/1.5Ah
ff �Макс. въртящ  
момент  28Nm

ff �12 свредла,  
11 бита, куфар

GWS 20-230 H Professional 
Ъглошлайф

ffМощност 2000W
ff �Диаметър на  
диска 230mm

ff �Диамантен диск  
Standart for Universal

GSS 23 A Professional 
Виброшлайф

ffМощност 190W
ff �Размер на шкурката 
93х230mm
ff 5 шкурки, куфар

GCL 2-15 Professional  
Лазерен нивелир

ff Работен обхват 15 m
ff �Точност на  
нивелиране  ± 0,3 mm/m
ff �Функции отвес и лот

+ПОДАРЪК

КУТИЯ ЗА ИНСТРУМЕНТИ

www.home-max.bg безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80
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299,-

249,-

279,-

219,-

199,-

159,-

Код: 06041755 Код: 06055202

Код: 06030711

Код: 06030940

Код: 06030858

Код: 06030889

 Villager prime VAT 24 
Компресор 

I Мощност: 1.5 kW I Oбем на контейнера: 24 l I
I Дебит: 180 l/min I Налягане: 8 bar I Тегло: 22 кг I

 Villager WF 002 A 
Пневматичен гайковерт

I Oбороти на празен ход: 7000 об./мин I
I Mакс. въртящ момент: 312 Nm I

I Накрайник: 1/2” I
I Комплекта съдържа: 14 аксесоара I

 Villager VLN 1760 
Къртач 

I Мощност: 1700 W I Енергия на удара: 60 J I
I Обороти: 0 - 1850 об/мин. I Захват: HEX I Тегло: 16 кг I

I застопоряване във включено положени I
I аксесоари, консумативи и куфар I

 Villager VDS 600 
Шлайфмашина за ГК

I Мощност: 600 W I 
I Обороти без товар: 0 - 100 rpm I

I Диаметър на работната повърхност:  225 mm I
I Дължина на уреда:  1230 - 2200 mm I

I телескопично удължаване I регулатора на 
скоростта I адаптер за прахосмукачка I

 Villager FUSE VHW 80 
Водоструйка

I Мощност: 1400 W I 
I Дебит: max.: 330 l/h I Налягане: max 115 bar I

I Макс. температура входяща вода: 50° C I
I Дължина кебел: 5 m I Дължина маркуч: 5 m I

I Помпа: алуминиева I в комплект с бутилка за 
почистващ препарат I

 Villager VLN 3220 2BSC 
Акумулаторен винтоверт

I Батерия: 18 V, 2 х 1.5 Ah/ Li-ion I Захват патронник: 
0.8 - 10 мм I Обороти на празен ход: 0-350 / 0-1300 об./
мин I Макс. въртящ момент: 35 Nm I Окомплектовка: 
VLN 3220; 2 броя батерии 1.5 Ah; зарядно 1.65 А; куфар с 
аксесоари (6 бр. средла, 6 бр. битове, удължител) I

www.villager.bg

06057589

06042325 06053758 06038335

06044350 06060954

ЕЛЕКТРОИНСТРУМЕНТИ
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Ударна бормашина  
EasyImpact 5500

ff  Мощност: 550 W
ff  �Обороти на празен  
ход: 50 – 3.000 min-1

ff  �Макс. Ø на пробиване  
в бетон: 10 mm

Лазерен нивелир  
UniversalLevel 2 със статив

ff  Работен обхват: 10 m
ff  Точност: ± 0,5 mm/m

Ъглошлайф PWS 700
ff  Мощност 700 W
ff  �Ø на шлифовъчния  

диск: 115 mm
ff  �Обороти на празен  
ход: 11.000 min-1

Акумулаторен ъглошлайф 
AdvancedGrind 18 

ff  �Напрежение на  
акумулаторна  
батерия: 18 V

ff  �Ø на диска за  
шлайфане: 125 mm

Акумулаторен прободен  
трион PST 18 Li 

ff  �Напрежение  
на акумулатора 18,0 V

ff  �Дълбочина  
на рязане в дърво 80 mm

Прободен трион PST 650
ff  �Номинална консумирана  
мощност: 500 W

ff  �Дълбочина на рязане 
 в дърво: 65 mm

Виброшлайф  
PSS 200 AC

ff  Мощност: 200 W
ff �Шлайфаща  
повърхност: 92 x 182 mm

Лaзерен нивелир QUIGO Green
ff �Технология със зелен лазерен лъч,  
до четири пъти по-добра видимост
ff  Време за самонивелиране, тип.: 6 s
ff  Диапазон на нивелиране: ± 4 °
ff  Точност: ± 0,8 mm/m
ff  Резба на статива: 1/4”

Код: 06039820
Код: 81141753

Код: 23359154

Код: 06056438

Код: 06039837

Код: 22532305 -
без батерия и зарядно 
устройство - 159 лв.

Код: 06045692 -
без батерия и зарядно 
устройство - 249 лв.

Код: 06039905

Код: 06039929 Код: 06061555

89,99
119,- 89,99

119,-

99,-
119,-

139,-
169,-

79,99
119,-

169,-
219,-

99,- 249,-

Цена за 
инструмент +

батерия и зарядно

 219,-

Цена за 
инструмент +

батерия и зарядно

 299,-
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ЗИМНИ ГУМИ DEBICA 
продукт на GOODYEAR

xx 6039950 155/70R13 59.99
xx 6039967 165/70R13 64.99
xx 6039974 175/65R14 69.99
xx 6039981 175/70R13 66.99
xx 6040000 175/70R14 74.99
xx 6040017 185/60R14 74.99
xx 6040031 185/65R14 74.99
xx 6040048 185/65R15 79.99
xx 6040055 195/65R15  81.99
xx 6040062 205/55R16  91.99

30% отстъпка за монтаж във всички 
сервизни центрове на Медина - Мед.

Автомобилни стелки тип леген 
4 части Bergen 
Код: 06050566 

Зарядно устройство 
EINHELL CC-BC 6 M
Зарядно с микропроцесорен контролер Einhell 
CC-BC 6 М, Функция за възстановяване на 
изтощени акумулатори , зимен режим на 
зареждане на външни температури под 5 °C 
и защита от претоварване,късо съединение 
и обратна полярност. всички видове 
акумулатори от мин.3 Ah до макс. 150 Ah
Код: 06040420

Добавка B.D.C. BARDAHL дизел 1 л
предназначение:
-смазва   и защитава инжекторите
-предотвратява въглеродните отлагания
-намалява изпусканите емисии
-повишава цетановият индекс за по-пълно 
изгаряне
-по-нисък разход на гориво с до 10%
-премахва водата от конденз в резервоара
-предпазва от замръзване на горивото
Код: 06030001

79,99
99,99

34,99
39,99

19,99
24,99

14,99

Авто компресор 18 bar
с адаптери за топки и плажни 
аксесоари
Код: 06043537
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Лепило за плочки Teraflex 
Стандарт 25кг., клас С1Т
Код: 22564818

Еластично лепило за плочки 
Webercol Флекс 25кг, клас C2TE 
Код: 04029489

Фугираща смес CE 33 - 
различни цветове 
2 кг - 3,99 лв 
5 кг - 7,99 лв
Код: 04013754/ 04013761/ 04013778
04013785/ 70502879/ 70502954

Санитарен силикон Flexseal AS122 
бял/прозрачен  280мл 
Код: 04014140, 04014157

Универсален силикон CS24 
бял/прозрачен  280мл
Код: 21170546/ 21170539

Moment ръчна монтажна 
полиуретанова пяна 650 мл
Код: 24219167

Полиуретаново лепило 
Soudal Soudabond Easy ръчно / 
пистолетно  750 мл.
Код: 04033585/ 04033592

Дълбокопроникващ Грунд 
СT17 2л/5л/10л
Код: 21171611 - 2 л - 8,99 лв
Код: 21171642 -5 л - 19,99 лв
Код: 23827318 - 10 л - 39,99 лв.

Полиуретанов уплътнител 
Flexseal PU440 600мл
сив/бял/черен
Код: 04014171/ 04014188/ 04014195

Aquaproof  GP хидроизолационна 
лента - 5 m
Код: 04014263

Еластично Лепило за плочки  
СМ 16, 27,5 кг, клас С2TE
Код: 04000655

Eластично лепило за плочки  
Баумит Baumacol FlexUni 25кг, 
клас  C2 T
Код: 21639302

Лепило за плочки 
Mapei Kerabond 
E-R 25 кг клас C1 E
Код: 04033080

7,99
9,99

5,99
8,49

13,99
16,49

14,99
17,99

17,99
22,99

   от   3,99
   от   8,99

4,29
5,99

5,49
7,19

6,49
7,49

9,99
11,99

8,99
10,99

9,99
10,99
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Баумит бетон 25кг, фабрично 
смесен сух разтвор за ремонт 
на бетонови елементи
Код: 22815798

Зидарски разтвор 
Weber 110G 40 кг
Код: 04029496

Гипсокартон Норгипс  
12.5ммх2000мм
Код: 04029021 - бял - 6.22 бр
Код: 04029076 - влагоустойчив - 9.34 бр
Код: 04029083 - пожароустойчив - 9.58 бр

Гипсово лепило 
Технофикс 25 кг 
Код: 23390881

Гипсова шпакловка 
Терафлекс бял сатен 15кг 
Код: 22964267

Варо-цимeнтова мазилка 
Баумит  MPI25 40кг 
Код: 21185816

Циментол 25кг, подова замазка 
на циментова основа 
с универсално приложение 
Код: 22300287

159,-
189,99

3,89
4,79

4,59
7,29

5,69
6,69

7,99
9,49

   7,49
м2 8,99

11,99

8,99
11,99

Изход за покрив VELUX 
VLT 025 1000 45/55
Код: 21734779

Битумен вълнообразен лист 
Ондулин EasyFix 
червен / зелен  1.62м2/бр 
Код: 04025795
Код: 04025801
*цена на пакет - 12,13 лв.

   от   2,59
м2
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Машина за заточване на вериги 
Nrock CSS-85
Мощност: 85 W
Външен диаметър на диска: 108 мм
Вътрешен диаметър на диска: 23 мм
Дебелина на диска: 3,2 мм 
Код: 08025470

Помпа за мръсна вода 
Steinberg SDW 800
Мощност: 800 W, Макс.дебит: 12 000 л/ч
Напор (макс.): 7 м
Макс.дълбочина: 8 м
Големина на твърдите частици: до 35 мм 
Код: 08012739

Бензинова помпа Nrock NR-WP52
Двигател: 2-тактов, въздушно охлаждане;
Мощност: 52 см3 (2,0 к.с.)
Дебит: 14 000 л/ч, Напор: 22 м
Дълбочина на засмукване: 8 м
Разход на гориво: 0,9 л/ч
Код: 08028389

Бензинов листосъбирач 
Nrock NR-BL25
Двигател: 2-тактов, въздушно охлаждане
Мощност: 25 куб.см (1 к.с.)
обем на чувалчето: 40 л
функции: издухване, събиране, смилане
Код: 08030900

Сондажна помпа Jiadi 3 SKM/100
Мощност: 750 W
Макс.дълбочина на потапяне: 15 м
Воден стълб: 57 м, Дебит: 2700 л/ч
Изход: 1”, диаметър: 76 мм
температура на работната среда: до 35оС
дължина на кабела: 15 м
Код: 24257817

Бензинов моторен трион Nrock 
NR58-EPRO
Двигател: Двутактов, Въздушно Охлаждане
Мощност: 58 см3 (2.2kw/3,3 к.с.) / 8000rpm
Водач и Верига : 52 см, 0.325 
Код: 08024411

Бензинов моторен трион 
McCulloch CS 35
Работен обем: 35 куб.см.
Мощност: 1.4 kW
Дължина на шината: 35см. 
Код: 08023551

Клонотрошач WORX 20 V
Скорост на празен ход: 1350/min-1. 
Дължина на водещата шина: 6” (150мм).
Капацитет на резервоара за масло: 30мл.
Захват на веригата: 1/4”(6,4мм). 
В комплект с батерия и зарядно 
Код: 08031556

129,-
179,-

44,99
59,99

269,-
299,-

349,-
369,-

79,99
109,-

159,-
239,-

169,-
199,-

299,-
309,-

 -33%

Акумулаторен верижен трион  
UniversalChain 18 

ff  Напрежение на акумулатора: 18 V
ff  Резервоар за масло: 80 мл
ff  �Срезове с едно зареждане на 
акумулатора: 40 среза 75 мм

ff  Дължина на меча: 20 см
ff  Скорост на веригата: 4,5 м/с
ff  Тегло (вкл. веригата и меча): 2,7 кг

Листосъбирач 
UniversalGardenTidy

ff  Мощност: 1.800 W
ff  Дебит: 160 л/с
ff  Чувал за събиране: 45 л

Клонотрошачка  
AXT Rapid 2000

ff  �Мощност на мотора: 2000 W
ff  �Капацитет на рязане, Ø макс. 35 мм
ff  �Поемане на материал, прибл. 80 кг/ч
ff  Тегло: 12,0 кг

Верижен трион AKE 35S  
+ втора верига

ff  Мощност на мотора: 1.800 W
ff  Дължина на меча: 35 см
ff  Скорост на веригата: 9 м/с
ff  �Тегло (вкл. веригата и меча): 4,0 кг

Код: 30204218

Код: 08030139 - 
без батерия и зарядно - 219 лв

Код: 08035493

Код: 03559253

209,-
229,-

449,-

Цена за 
инструмент +

батерия и зарядно

 269,-
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Арт. №22728241 (лява)
Арт. №22728272 (дясна)

Арт. №22728289

Арт. №23627802 (H=1.20 м, L=1.80 м)
Арт. №22728234 (H=1.20 м, L=2.00 м)

» лява или дясна
» размер на профила: 16х16 мм                                                                 
» mатериал: стомана                                                                                                                                          
» цвят: черен (RAL 9005) 
» H=1.50 м, L=1.00 м

» размер на профила: 16х16mm                                                                 
» материал: стомана                                                                                                                                          
» цвят: черен (RAL 9005) 
» H=1.50 м, L=3.50 м

» размер на профила: 16х16 мм                                                                  
» материал: стомана                                                                                                                                          
» цвят: черен (RAL 9005) 
» �H=1.20 м, L=1.80 м 

H=1.20 м, L=2.00 м

Еднокрила оградна врата модел „VENUS“ + панти

Двукрила оградна врата модел „VENUS“ + панти

Оградно пано модел „VENUS“ 

ОГРАДНИ 
СИСТЕМИ 
МОДЕЛ „VENUS“ 

Арт. №23075160

» цвят: черен (RAL 9005)
» 1 брой

Фиксатор пано-стълб

Арт. №22184344

» �размер на стълба: 0.5х0.5x2.0 м
» �цвят: черен (RAL 9005) 

Квадратен ограден 
стълб с капачка

499,-

от139,-от 89,-

24,99 4,99

Оградно пано цинк 1.5х.2.5м
Оградно пано цинк 1.5х.2.5м
диаметър на телта 3.5 мм
растер 60/200 мм  
Код: 08028990

Поцинкована оградна 
мрежа 150 см / 10 м
Размер на квадрата: 55х55 мм
Дебелина на телта: 1,8 мм
Код: 08010759

28,99
32,99

34,99
39,99

0,79
Покривало против измръзване 
ORTOCLIMA H=1.6м 
Цвят: бял
Код: 24528573

 Villager VGP 800 
Хидрофорна помпа

I Мощност: 800 W I
I Макс. дебит: 3200 л/ч I Макс. напор: 40 м I

I Макс. дълбочина на засмукване: 8 м I
I Oбем на съда: 16 л I Kорпус: инокс I

I Kабел: 1 м I

 Villager 750 
Електрически телескопичен трион

I Двигател: 750 W I
I Шина: 20см OREGON I

I Тегло: 3,3 кг I

 Villager FUSE VHT 4420 
Акумулаторен храсторез

I Батерия: 18 V I Дължина на ножа: 51 цм I
I Диаметър на рязане: 45 мм I Тегло: 3 кг I

I Двойно противоположно въртящо се острие I
I електрическа спирачка I зарядно устройство и 

батерия не са включени в комплекта I

239 17999 99

189 13989 99

 Villager VC 2500 
Клонотрошачка

I Мощност: 2500 W I
I Обем на коша: 50 л I

I За рязане на органични отпадъци с диаметър до 40 мм I 
I Защита от пренапрежение I

I Електромагнитен превключвател I

279
229

 Villager VEBV 3000 
Електрически листосъбирач 3в1

I Мощност: 3000 W I
I Максимална скорост на издухване: 300 км/ч I
I Дебит на въздушния поток: 10-16 куб.м/мин I

I Обороти на празен ход: 11500-15500 / мин. I
I Обем на чувалчето: 45 л I

I Водещи колела I Допълнителна ръкохватка I

99 99

79 99

www.villager.bg

л.м.

08018144

08013170

08018151

08034908 08033789

 Villager VGS 560 E 
Бензинов верижен трион 

I Двигател: 56 cm3 3.2 к.с. ЕУРО 2 I
I Дължина на шината: 45 цм PRO-Am I

I Верига: 1,5 mm; 36 зъба I
I Автоматично смазване I

08024084
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Бензинов верижен трион 
Nrock NR-CS82
Двигател: 2-тактов, Въздушно Охлаждане
Мощност: 82 см3 (4,7 к.с.)
Водач и Верига : 60 см, 0.325
Тегло: 9 кг 
Код: 08030948

Минерално масло V 5 л
Минерално масло V 5 л
Подходящо за вериги
Универсално масло със специална добавка 
от лубриканти
Код: 08018250

Пръскачка 
раменна Terra 5л
Код: 08034717

Градинска ножица 
Gardena 
Код: 08032164 

Ножица за клони  Villager LS 128
Диаметър на рязане 45 mm
Дължина 820 mn, Острие Стомана Cr-V
Код: 08032119

Бензинов верижен трион 
Al-Ko BKS 4040
Двигател: 40.1 cm3 (2,1 к.с.) EURO 2 
Шина: 40 см OREGON Double Guard
Верига OREGON 57 звена (3/8, 1.3 мм) 
Карбуратор Walbro, Свещ Champion
Автоматично смазване 
Код: 22764959

399,-
499,-

До изчерпване 
на количествата

299,-
329,-

Брадви Nrock 
Код: 08024336 - 23 см - 19.99 лв
Код: 08024343 - 36 см - 24.99 лв
Код: 08024329 - 80 см - 79.99 лв

19,99
24,99

22,99
24,99

29,99
39,99

Ножица градинска  
RR/2500 WOLF Garten
Код: 08010414

22,99
28,99

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ХРАСТОРЕЗ
| GC-EH 5747
Мощност: 570 W
Срезове в минута:
3200 min-1

Дължина на шината: 53 cm
Работна дължина: 46,5 cm
08032638

79,99
3

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЯ

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ВЕРИЖЕН ТРИОН 
| GE-EC 2240 
Мощност: 2200 W
Дължина на шината: 40,6 cm
Скорост на веригата: 15 m/s
Безключова смяна
и регулиране на веригата
08006653 149

3
ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

179ПОТОПЯЕМА ПОМПА,
ЗАМЪРСЕНА ВОДА 
| GE-DP 7935 N ECO 
Мощност: 790 W
Дебит: макс. 20000 l/h
Напорна височина:
макс. 9 m
Дълбочина на потапяне:
макс. 7 m
Размер на чужди частици:
макс. 35 mm
Конектор:
прибл. 47,8 mm (G 1 ½ AG)
23600027

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ КУЛТИВАТОР 
| GC-ES 1231/1
Мощност: 1200 W
Работна ширина: 31 cm
Брой ножове: 8 двойни ножа
Работна дълбочина:
3-степени (3/ 7/ 9 mm)
Препоръчителна
обработваема площ: до 300 m²
08032669

149 ЕЛЕКТРИЧЕСКА ФРЕЗА
| GC-RT 7530
Мощност: 750 W
Работна ширина:
30 cm
Работна дълбочина:
макс. 20 cm 
Брой ножове
/ диаметър:
4 броя / Ø 22 cm
08003355

МОТОФРЕЗА
| GC-MT 3036
Двигател:
4-тактов, 139 cm³
Мощност:
3,0 kW / 4,08 HP
Работна широчина:
36 сm
Работна дълбочина:
макс. 23 сm
Предна предавка: 1
08024220

159 449

 -20%

 -20%  -25%

от 19,99

21,99
24,99

02440859
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» �усилена режеща глава с водач
» �ергономични дръжки с голям обсег на достъп
» �регулируема дължината на дръжката от  

2.4 м до 4 м, което осигурява максимален обсег от 6 м
» �PowerGear™ механизъм за по-лесно рязане в сравнение със 

стандартните механизми
» �разминаващи се остриета за рязане на свежа зеленина
» �регулируем ъгъл на рязане до 230º
» �дължина 2493 мм
» �рязане до диаметър ø32 мм

Арт. № 02440859
» �за събиране на окосена трева и паднали клони 
» �подходящо и за изравняване на почва
» �лек инструмент с алуминиева дръжка
» �здрава пластмасова глава
» �ширина 410 мм
» �дължина 1640 мм
» �тегло 600 г

Арт. № 24193825

» �за цепене на големи дърва
» �35º ъгъл на режещия ръб
» �перфектен баланс между 

главата и дръжка
» �лека и издръжлива ръкохватка 

FiberComp™
» �повърхност с противоударна 

структура гарантира удобен и 
здрав захват

» �с пластмасова кания за лесно 
носене и съхранение

» �дължина 722 мм
» �тегло 2430 г

Арт. № 22453525

» здрави дръжки с удобен захват
» �пресрещащо острие от полиамид
» �незалепващо PTFE покритие  

(подобно на тефлоново) на горното острие
» �остриета от въглеродна стомана
» �рязане до ø22 мм

Арт. №22693532

Фиксирано гребло с алуминиева 
дръжка SOLID Universal

Телескопична  резачка за високи 
клони PowerGearUPX86

Брадва за цепене 
на дърва X25 - XL

Ножици с пресрещащи се 
остриета SingleStepTM

» �с телескопични алуминиеви дръжки и разминаващи се остриета
» �регулируема дължина на дръжките
» �горното острие е направено от закалена въглеродна стомана
» �незалепващото PTFE покритие (подобно на тефлоново) на 

горното острие
» �лек, удобен за използване инструмент
» �дължина 665 - 915 мм

Арт. №24192934

Ножица за клони SmartFit L86

129,-

189,-

79,99

19,99

39,99
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26,99
32,99

 от 4,99

Гребло за листа Nrock
Код: 08029232 (24 х 20 см) - 4.99 лв
Код: 08029249 (48 х 26 см) - 7.99 лв
Код: 08029256 (76 х 31 см) - 9.99 лв
Код: 08029263 (дръжка 140 см) - 19.99 лв

Помпа за грозде Rover 20 CE
Помпа за грозде Rover 20 CE
Производителност- 1700 л/час
Напор – 25 м
Обороти – 2850 rpm
Щуцер – 25 мм
Мощност – 0,5 hp
Код: 08023995

Гроздомелачка 
стандартна Premium
Код:  08031235

Права лопата SOLID 
Код: 08028266

Ножица за високо
рязане на клони TP 119
Код: 08033970

28,99
34,99

149,-

69,99
84,99

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ХРАСТОРЕЗ
| GC-EH 5747
Мощност: 570 W
Срезове в минута:
3200 min-1

Дължина на шината: 53 cm
Работна дължина: 46,5 cm
08032638

79,99
3

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЯ

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ВЕРИЖЕН ТРИОН 
| GE-EC 2240 
Мощност: 2200 W
Дължина на шината: 40,6 cm
Скорост на веригата: 15 m/s
Безключова смяна
и регулиране на веригата
08006653 149

3
ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

179ПОТОПЯЕМА ПОМПА,
ЗАМЪРСЕНА ВОДА 
| GE-DP 7935 N ECO 
Мощност: 790 W
Дебит: макс. 20000 l/h
Напорна височина:
макс. 9 m
Дълбочина на потапяне:
макс. 7 m
Размер на чужди частици:
макс. 35 mm
Конектор:
прибл. 47,8 mm (G 1 ½ AG)
23600027

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ КУЛТИВАТОР 
| GC-ES 1231/1
Мощност: 1200 W
Работна ширина: 31 cm
Брой ножове: 8 двойни ножа
Работна дълбочина:
3-степени (3/ 7/ 9 mm)
Препоръчителна
обработваема площ: до 300 m²
08032669

149 ЕЛЕКТРИЧЕСКА ФРЕЗА
| GC-RT 7530
Мощност: 750 W
Работна ширина:
30 cm
Работна дълбочина:
макс. 20 cm 
Брой ножове
/ диаметър:
4 броя / Ø 22 cm
08003355

МОТОФРЕЗА
| GC-MT 3036
Двигател:
4-тактов, 139 cm³
Мощност:
3,0 kW / 4,08 HP
Работна широчина:
36 сm
Работна дълбочина:
макс. 23 сm
Предна предавка: 1
08024220

159 449

549,-
609,-

Мотофреза Forteco F90
Обем на двигателя: 170 см3, Мощност: 5,6 к.с. при 3600 об./мин.
Дълбочина на фрезоване: 0,05 - 0,3 м
Габаритни размери: 1,4 x 0,93 x 0,9 м
Код: 23563766
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Фолио за оранжерии 
Армофол 2,1 м
Код: 08027757

Покривало против плевели 1,6 м
Нетъкан текстилен материл с плътност 60 гр./м2
Широчина: 1,6 м
Код: 08027764

Био компостер 320 Л
Код: 08031563

599,-
749,-

от 59,99

8,99
9,99

м 64,99
69,99

Изкуствено езеро
Код: 08033468 - 150л - 69.99 -  59.99 лв
Код: 08033475 - 300л - 109 - 89.99 лв
Код: 08033482  - 640л - 219 - 189 лв

По клиентска 
поръчка

1,59
1,99

Къща за инструменти
Изработена от мини брус 20/140/6м, 
клас АБ, (12% влажност)
Вътрешен размер (см): 150 х 100 х 200
Сглобка система “нут и перо”
Покрив с допълнително винил покритие
Включен обков в комплекта
Код: 08031433

 -20%

м
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Орхидея Фаленопсис Bonito
Ф12 см, височина: 55-70 см
6+цвята, различни интересни цветове
Код: 09036888

2,99

Микс стайни цветя 
размер: ф 8,5см, височина 15+ см
Код: 03579046

4,99
5,99

    12,99
14,99

с две 
стъбла

Комплект 2 броя саксия за орхидея 
С включена подложка с механизъм за заключване
Ф 13,5 см, височина 14 см, транспарентни
Код: 09015531

Торопочвена смес Fytogеa 40 л 
Универсална
Код: 24494595

5,99

Туя Смарагд микс 1 л 
Код: 09036376

Кортадерия- микс 
1 бр пакетиран корен в кутия
Код: 09015128

Магнолия ф 9 см
пакетирана в кутия,
различни видовe
Код: 09004344

Тревна смес Primaflora 0.5кг 
Код: 09027268 - Универсал
Код: 09027282 - Спорт
Код: 09027275 - Парк

Лактофол Тревни смеси  
5 кг., за площ от 150 - 200м2 
Код: 09003286 - Слънце
Код: 09003224  - Спорт
Код: 09003255 - Парк

Хризантема 
размер на саксията: ф15см
размер на цветната корона: ф20-25 см
различни цветове
Код: 09036420

       4,99
     59,99        4,99

4,99
5,99

5,99
6,99

5,99
6,99
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Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

Нашите магазини: Работно време:
 гр. София,  

Магазин 1: ул.”Владимир Вазов” 83, 
Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин,  
бул. “Околовръстен път” 794,Тел.: 
02/9042040

 гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271, 
Тел.: 052 / 727 900

 гр. Стара Загора,
6000 бул. “Св. Патр. Евтимий” 66, 
Тел.: 042 / 692920

 гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203, 
Тел.: 064 / 607 610

 гр. Русе, „бул. Липник“ 131, 
Тел.: 082 / 819 100

 гр. Пловдив, 
4000, бул. “Менделеев” 2Б, 
Тел.: 032 / 270900

 гр.Бургас, 
главен път, Бургас-София,  
4-ти километър, 
Тел.: 056 / 563200

Работно време 
Понеделник – Събота: 
8:00 – 21:00 ч.
Неделя: 8:30 – 20:00 ч.

Работно време 
Понеделник – Събота: 
8:00 – 20:00 ч.
Неделя: 8:30 – 20:00 ч.

*Уважаеми клиенти,
считано от 28.10.2019-

Понеделник, 
магазините преминават 

на зимно работно 
време с клиенти, а 

именно:

Понеделник-Събота: 
8:00-20:00 ч.

Неделя: 8:30-19:00 ч.

 -27%

Готварска печка (мини) 
DIPLOMAT AP38-32B Black 38л
Обем на фурната 38 л, Мощност: 2050 W
Врата с двойно стъкло, Цвят - Черен
Тип на котлона - масивни плочи         
Код: 15118813

Конвектор подов MUHLER 2000W 
без вентилатор
3 степени на отопление: 750W/1250W/2000 W
Отопляем обем до 50м3
Възможност за монтиране на стена
Регулируем термостат, Защита от прегряване
Код: 15103437

189,-
239,-

229,-
289,-

29,99
42,99

Диван 3-ка NIKO
Размери: 78х184х86-102 см      
Материал: масивно дърво,дамаска,хром
Код: 17202459

Електрически сушилник
за дрехи MUHLER CD-1233
Разгънат размер: 95х54х74 см.
Материал: Алуминий, 8 нагряващи тръби
Повърхностна температура 50-55 градуса
220-240V/ 50Hz/ 120W
Код: 14143410

139,-
159,-

Холна маса BR-CT305
Размери: 100х50х42 см 
Материал: стълко, алуминий 
Цвят: черен          
Код: 17202466

 -21%

54,99
74,99

Винтоверт BOSCH UniversalDrill 
2 броя батерии 1.5 Ah
Напрежение: 18 V
Макс. въртящ момент: 30 Nm
Обороти на празен ход 1ва скорост: 0 – 
400/ 2ра скорост: 0 – 1.450 об./мин.
Код: 06054304

63,99
79,99
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